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Predšolska vzgoja in vzgojno-izobraževalni proces v predšolskem obdobju sta izje-
mnega pomena za prihodnost naših otrok in nas kot družbe. Predšolsko obdobje pri 
otroku poleg staršev pomembno zaznamujejo tudi strokovni delavci in izkušnje v 
vrtcu. 
Družba se spopada s primanjkljajem poklicev in ravno vzgojiteljice in pomočnice 
vzgojiteljic so tiste, ki bodo, če bodo pravilno nagovorjene, znale navduševati otroke 
za interesne dejavnosti in za izbiro poklica. Prvi koraki športnikov, gasilcev, polici-
stov, učiteljic, medicinskih sester se naredijo v vrtcu. Učeča se skupnost je ključ do 
uspešne družbe. V vrtcu se ta skupnost zelo dobro ustvarja, odraža. Otroci se nesebič-
no učijo drug od drugega, od vzgojiteljic, od pomočnic vzgojiteljic. Slednje so tiste, ki 
ne spregledajo tudi tistih otrok, ki so tišji, šibkejši, potrebni posebne pomoči in večje 
pozornosti. Pedagoško delo v predšolskem obdobju in nasploh je odraz odnosa med 
otroki, starši in strokovnimi delavkami. Odražati se mora sočutje, saj bodo otroci 
to čutili, ponotranjili tudi za kasnejše obdobje. Opažam, da smo v času covida kot 
družba postali drugačni. Smo bolj nemirni, zahtevni, manj čuteči. Različne poglede 
imamo na stroko. Pa vendar, strokovni delavci v vzgoji in izobraževanju imamo ne 
glede na zahteve v okolju še vedno veliko energije, sočutja, verjamemo v posame-
znika, v sistem, verjamemo, da na mikroravni lahko delamo izjemne premike. Zato 
verjamemo v naše najmlajše, v otroke in mladino. 
Kot mama, vzgojiteljica in ravnateljica zaznavam, da je ključ do uspeha zaupanje v 
posameznika, zaupanje, da bo v vrtcu, v šoli za vašega otroka kar najbolje poskr-
bljeno, ne glede na to, ali je vzgojitelj, učitelj staršem všeč ali ne, pomembno je, da 
ga sprejeme otrok. Bodimo pristni v odnosih, iskreni, empatični. Krepimo prijazne 
medsebojne odnose – kako lepo je imeti prijatelja, sogovornika in kako lepo je biti 
slišan in nekomu zaupati. Vedno verjemimo v otroka, velikokrat nas presenetijo s 
svojo prilagodljivostjo, razumevanjem, sočutjem, nesebičnostjo. Dovolimo si, da jim 
zaupamo. Tako kot razmišljamo o njih, tako bomo z njim ravnali. In zmorejo mnogo 
več, kot si mislimo. 
Vsem otrokom, učencem, dijakom želim šolsko leto polno novih spoznanj, mnogo 
srčnih, ljubečih, prijaznih prijateljskih vezi ter čutite vrtec, šolo kot svoj drugi dom, 
kjer ste sprejeti, slišani, videni. Vi ste naša prihodnost in le najboljše je dovolj dobro 
za vas.

Verjemimo v naše otroke
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OSREDNJA SLOVESNOST 
OB PRAZNIKU OBČINE 

NEPARNE MISLI TOMAŽA 
PLAVCA

FÜRSTI: PET GENERACIJ 
PTUJSKIH MEŠČANOV ...

29. RANCARIJA

RAZSTAVA RUTH 
KORTHOF V GALERIJI 
LUNA

Mestna kronika

Praznik Mestne občine Ptuj smo najprej 
obeležili s slavnostno sejo v poročni dvo-
rani mestne hiše, sledila pa je osrednja 
slovesnost na mestni tržnici. Slavnostna 
govorka, županja Nuška Gajšek, se je v 
besedi sprehodila po minulih štirih letih: 
»Upam si trditi, da je ta mandat uspešen; 
v vseh pogledih. Lotili smo se števil-
nih pozabljenih zgodb in jih dokončali. 
Zaprli smo prenekaterega predolgo izpu-
ščenega duha nazaj v steklenico. Začeli 
veliko novih projektov, ki bodo služili 
ljudem.« Govor je zaključila z iskreno 
zahvalo in čestitko vsem tistim, ki Ptuj 
resnično živijo: »Tudi zaradi vseh vas 
verjamem v to mesto. Mesto, na katerega 
smo lahko ponosni, zaradi vsega, kar je 
bilo, kar je in kar še bo ...« Slovesnost se 
je zaključila s koncertom Davida Matići-
ja, solo act.

V Galeriji Luna so 2. septembra svečano 
odprli razstavo Ruth Korthof. Nizozem-
ska umetnica sodi med umetnike, ki v 
svojih umetniških praksah uporabljajo 
nestrupene, trajnostne materiale in v 
svoja dela vključujejo konceptualne ideje 
o trajnosti. Njena umetniška dela so 
ustvarjena iz zavrženih materialov, iz ka-
terih umetnica ustvari nove podobe, od-
služeni predmeti pa dobijo nov namen. 
Razstava bo odprta do 15. oktobra 2022.

Ob 200. obletnici delovanja družine 
Fürst na Ptuju je Tomaž Plavec v Fürsto-
vi hiši pripravil spremljevalno razstavo 
Neparne misli. Kot je dejal avtor, ciklus 
sovpada z 200. obletnico, saj je v prosto-
rih hiše mesto našel tudi njegov atelje. Po 
15 letih ima znova slikarsko razstavo na 
Ptuju. V delih, ki so nastala letos poleti, 
je združil barve, obliko, čustva, počutje, 
pogum, vehemenco in radost.

Zgodovinski arhiv na Ptuju je v Fürsto-
vi hiši obeležil 200. obletnico ustanovi-
tve vinarskega podjetja Conrad Fürst & 
Söhne z razstavo o zgodovini družine na 
Ptuju med letoma 1811 in 1945. Pričujo-

Brodarsko društvo Ranca Ptuj vsako leto 
na Ptujskem jezeru organizira tradicio-

Stanka Krajnc Letonja nalno Rancarijo. Letošnja je bila že 29. 
po vrsti. Ekipe so veslale v tradicional-
nih dravskih čolnih, rancah. Uradno sta 
jo odprli ekipi BD Ranca Ptuj in Mestne 
občine Ptuj. Tokrat je tekmovalo 12 
ekip, najboljša ženska ekipa je bila ekipa 
Doma upokojencev Ptuj, moška pa Friki 
AP Grušovnik. Organizatorji se že vese-
lijo prihodnje Rancarije, ki bo jubilejna, 
30. po vrsti.

ča razstava podrobno prikazuje življenj-
ske in poslovne usode petih generacij 
članov rodbine, ki je pustila močan pečat 
v zgodovini mesta ob Dravi. V Fürstovi 
hiši danes ustvarjajo in delujejo številni 
ustvarjalci in kulturniki, v njej se odvija-
jo najrazličnejši dogodki, ki soustvarjajo 
utrip mestnega jedra. 
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OSREDNJA TEMA

Novo šolsko leto se je začelo tudi za 
vrtčevske otroke

Bronja Habjanič
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Pogovarjali smo se z ravnateljicama 
obeh ptujskih vrtcev in izvedeli, kaj no-
vega bo prineslo leto, ki je pred našimi 
najmlajšimi. 

VRTEC PTUJ
»Vrtec Ptuj v letošnjem šolskem letu obiskuje 835 otrok. Delo 
smo organizirali v 48,5 oddelka (19 oddelkov 1. starostnega ob-
dobja in 25 2. starostnega obdobja, štirje kombinirani oddelki 
2.–4. leta in pol bolnišničnega oddelka). 
V Vrtcu Ptuj izvajamo izjemno kakovosten program in visok 
standard vzgojno-izobraževalnega procesa. V ospredje posta-
vljamo naslednje dejavnosti: igranje, učenje in spoznavanje ter 
krepitev socialnih odnosov. Medsebojno razumevanje in sode-
lovanje sta ključ do uspeha, zato se kot ravnateljica čutim odgo-
vorno vzpostavljati spodbudno in varno okolje za naše najmlaj-
še, starše in zaposlene. Navzven marsikdo vidi delo vzgojiteljic 
in pomočnic vzgojiteljic kot igro v peskovniku ali na sprehodu, 
ne vidi pa strokovnega dela zaposlenih, ki s svojo predanostjo 
bogatijo otrokov razvoj in družinsko okolje. V vrtcu krepimo 
talente slehernega otroka, jih nagovarjamo, usmerjamo in do-
voljujemo, da so to, kar so. Ker smo želeli razbremeniti starše, 
jim stopiti naproti, smo letos uvedli novost – posteljnino za vse 
otroke. S tem so starši ob eno skrb, čas, ki bi ga namenili tej ob-
veznosti, pa bodo lahko kakovostno preživeli s svojimi otroki 
ali ga posvetili sebi. Verjamemo, da prav majhni koraki delajo 
velike spremembe.
Dragi naši najmlajši – vedno mi je lepo med vami. Med vami sem 
vedno v pristnih energijah – ste ljubeznivi, tankočutni, srčni, 
razumevajoči, iskreni, predvsem pa znate radostno preživljati 
trenutke dneva. Zato vam želim nadvse lepe trenutke v našem 
vrtcu,« otrokom sporoča ravnateljica Mateja Lobenwein.

VILINSKI GAJ 
»V šolskem letu 2022/23 smo v naročje Zasebnega vrtca Vi-
linski gaj sprejeli kar 84 otrok v starosti od 11. mesecev do 
vstopa v šolo. Otroci so razporejeni v pet oddelkov v treh lo-
čenih enotah, ki so smiselno razporejene po Ptuju. Vilinski gaj 
je na Peršonovi ulici 1, nasproti ŠC. Druga enota je Mezinčica 
na Volkmerjevi 49 (vrstne hiše), tretja enota Viktorinček pa je 
v osrčju Ptuja, nad tržnico, na naslovu Slovenski trg 11. Pred 
desetimi leti, ko smo stopili na samostojno pot, si nismo niti 
predstavljali, da bo povpraševanje tako veliko, zato smo pono-
sni in hvaležni, da starši prepoznajo kakovost našega pristopa. 
Osnova je kurikul, ki smo ga nadgradili z elementi in načeli 
waldorfske in tudi drugih pedagogik. Smo kot velika družina, 
se vzajemno učimo in podpiramo. Upoštevamo otrokovo indi-
vidualnost in zrelost ter njegovo notranjo željo po odkrivanju 
in raziskovanju. Vzgojitelji smiselno pripravimo prostor in de-
javnosti za optimalen celostni razvoj otrok. Velik poudarek na-
menjamo prosti igri, svobodnemu gibanju, bivanju na prostem 
(vsak dan in v vseh vremenskih pogojih) ter zdravi, sezonski, 
ekološko in lokalno pridelani hrani. Izvajamo tudi poseben 
program za otroke, ki bodo v naslednjem šolskem letu šolo-
obvezni. Sodelujemo tudi z lokalno skupnostjo in smo vpeti 
v prostor, v katerem smo. Otroke sprejemamo vse leto oz. do 
zapolnitve prostih mest,« je zaključila Tamara Peklar Korošec.
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Novo šolsko leto se je začelo tudi za ptuj     ske osnovno- in srednješolce

OŠ LJUDSKI VRT Z GRAJENO

»Šolo v tem letu obiskuje 922 učencev, od tega 78 prvošolcev na 
matični šoli in 19 prvošolcev na podružnici. Posebnih novosti v 
tem šolskem letu ni, ob rednem delu bomo izvajali načrtovane 
projekte in dodatne dejavnosti ter se udeleževali tekmovanj na 
različnih področjih. Veliko pozornosti bomo namenili razvija-
nju strpnosti, nenasilne komunikacije, gibanju otrok in kulturi 
prehranjevanja, saj so to področja, ki so v obdobju korone bila 
najbolj prizadeta. 
Posebnost tega šolskega leta bosta še dve edinstveni prireditvi. 
Na matični šoli bomo 30. septembra pripravili prav poseben 
dogodek, to je srečanje 1000 zlatih odličnjakov, vpisanih v zlato 
knjigo matične šole. Na podružnici pa bomo 14. oktobra pro-
slavili 20 let nove šolske zgradbe,« je povedala Tatjana Vaupotič 
Zemljič.

OŠ BREG

»Na šoli imamo vpisane 303 učence v 16 oddelkih, od tega 30 
prvošolcev v dveh oddelkih. Šolsko leto smo začeli slovesno, s 
predajo v uporabo učilnice na prostem in zeliščne učne poti; 
oboje smo uredili s pomočjo sredstev participativnega prora-
čuna MO Ptuj, Občine Hajdina in šolskega sklada. Glavni cilji 
pouka in dela v tem šolskem letu so normalizacija pogojev iz-
vedbe pouka v šolskih prostorih, brez večjih omejitev za zago-
tavljanje zdravega in varnega okolja, izvedba pouka z uporabo 
sodobnih oblik in metod ter formativna podpora za dvig ka-
kovosti znanja učencev, aktivna izvedba razširjenega programa 
šole v okviru celotnega poskusa RaP ter razvijanje in dvig znanj 
in kompetenc učencev s podporo IKT in predvsem robotike, ki 
jo uporabljamo tako pri pouku kot v razširjenem programu v 
vseh razredih,« je zaključil Milan Fakin.

OŠ MLADIKA

»Šola v šolsko leto vstopa s 392 učenci. Najbolj veseli smo dej-
stva, da se življenje in delo v šoli vračata v normalne tirnice. 
To med drugim pomeni, da bomo lahko šolske obroke končno 
brez omejitev uživali v novi šolski jedilnici. Veliko pozornosti 
bomo morali nameniti problematiki, ki se je v šolah pojavila 
kot posledica življenja v 'koronskih' časih. Ugotavljamo, da smo 
družba kot celota močno padli v 'socialni kondiciji'.

Letos mineva 120 let, odkar se je v naši 'Lepotici ob Dravi' 
začelo vzgajati in izobraževati. Glavnina dejavnosti ob prazno-
vanju jubileja bo potekala v drugem tednu oktobra. Ob tej pri-
ložnosti bomo izdali obsežno publikacijo o zgodovini 'Lepotice 
ob Dravi' in življenju v njej ter jubilejno znamko,« je zaključil 
Bogomir Širovnik. 

OŠ OLGE MEGLIČ

»Prioritetna naloga šole v tem šolskem letu je s sistematično 
skrbjo ustvariti spodbudno in varno učno okolje za vse učence, 
kar pomeni aktivno vključitev vsakega posameznega učenca v 
načrtovanje, izvajanje in evalvacijo učnega procesa in dejavno-
sti ter razvoj občutka smiselnosti in uporabnosti tega, kar se 
učijo oz. počnejo. Posebno pozornost bomo namenili področju 
duševnega zdravja otrok, razvoju socialnih in čustvenih veščin 
ter reševanju nastalih čustvenih stisk, zato bomo izvajali različ-
ne preventivne dejavnosti in izkustvene delavnice.
Eden izmed izzivov, ki smo si ga zastavili v tem šolskem letu, je 
priprava načrta za razvoj digitalnih kompetenc pri učencih od 
1. do 9. razreda in strokovnih delavcih, vključno z usposoblje-
nostjo uporabe IKT. Ob tem bomo posebno pozornost name-
nili kakovostni in smiselni uporabi IKT ter varni rabi interneta 
in raznih socialnih omrežij,« je povedala Helena Ocvirk. 

OŠ DR. LJUDEVITA PIVKA 

»V tem šolskem letu so učenci na šoli razporejeni v 17 oddel-
kov, kjer se bo skupno izobraževalo 117 učencev. V popoldan-
skem času učenci bivajo tudi v dveh vzgojnih skupinah. Novost 
pri nas je letos ta, da smo začeli izvajanje prilagojenega progra-
ma predšolske vzgoje, kjer imamo trenutno eno skupino otrok, 
in sicer v vrtcu Marjetica. Načrtuje se odpiranje druge skupine. 

Bronja Habjanič
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Novo šolsko leto se je začelo tudi za ptuj     ske osnovno- in srednješolce

Tako bomo skrbeli za vzgojo in izobraževanje otrok s posebni-
mi potrebami od 1. do 26. leta starosti. Zelo smo bili tudi veseli, 
da smo dobili dodatni zdravstveni kader, za katerega smo si že 
zelo dolgo prizadevali, in sicer logopeda v celoti ter polovično 
zaposlitev (zioterapevta,« je zaključila mag. Lidija Marin. 

GIMNAZIJA

»V novo šolsko leto vstopamo ponosni na dobre pretekle re-
zultate na splošni maturi, tekmovanjih in pri številnih dejav-
nostih. Polni smo pričakovanj in načrtov, da novo generacijo 
ptujskih gimnazijcev pripravimo na globalne izzive prihodno-
sti. Zagotavljali bomo kakovostno znanje, poglobljeno z med-
predmetnim povezovanjem, s projekti in z mednarodnim 
sodelovanjem. Razvijali bomo naravoslovno, družboslovno, 
jezikovno in umetniško področje. Trudili se bomo za vsakega 
posameznika in za šolo kot skupnost.
Prag Gimnazije Ptuj je ob 350 izkušenih gimnazijcih prestopilo 
še 170 novincev. Vsak s svojimi pričakovanji in cilji, s čimer 
bo sooblikoval svoj in naš skupni vsakdan,« je povedal Boštjan 
Šeruga. 

ELEKTRO IN RAČUNALNIŠKA ŠOLA

»Na Elektro in računalniški šoli smo v šolsko leto 2022/2023 
stopili polni zanosa, dobre volje in pozitivne energije. Trenutno 
se pri nas izobražuje 534 dijakinj in dijakov. Zadovoljni smo, 
da so tako starši kot učenci prepoznali pomen tehniških po-
klicev in se za naše programe odločajo po tehtnem premisleku 
in z zagotovilom, da se lahko šolajo na višjih in visokošolskih 
programih ali s pridobitvijo poklica tudi zaposlijo. Pouk bomo 
obogatili s projekti, tekmovanji in drugimi dejavnostmi, ki jih 
v pretekih dveh letih zaradi izrednih razmer nismo mogli izva-
jati. V tem šolskem letu bomo obeležili tudi 40-letnico elektro-

tehniškega izobraževanja na Ptuju in izdali zbornik,« je povedal 
Rajko Fajt. 

ŠOLA ZA EKONOMIJO, TURIZEM IN 
KMETIJSTVO

»Ponosni smo na prvo generacijo dijakov programa tehnik 
oblikovanja, ki nam je prinesel nove izzive. Šolo letos obiskuje 
430 dijakov v osmih programih srednjega strokovnega izobra-
ževanja na področju ekonomije, turizma in kmetijstva. Največji 
delež dijakov se izobražuje v ekonomskih programih. Na po-
dročju kmetijstva načrtujemo veliko promocijskih dejavnosti 
in dogodkov, saj si želimo, da bi v luči izredne pomembnosti 
samooskrbe mladi prepoznali pomen strokovnega znanja s 
tega področja. Zavedamo se tudi, da je na trgu dela za področje 
gostinstva in turizma velik primanjkljaj, zato bomo s svojimi 
dijaki, ki se izobražujejo za prihodnje kuharje ali natakarje, še 
bolj poglobili sodelovanje z lokalnim okoljem,« je zaključila 
mag. Darja Harb.

STROJNA ŠOLA 

»Šolo bo letos obiskovalo 395 dijakov, od tega 115 novincev, 
ki se bodo izobraževali v devetih izobraževalnih programih s 
področja strojništva. Veseli nas, da se je za strojništvo odločilo 
kar za 24 % več osnovnošolcev kot lani. Šola je poleg številnih 
projektov in tekmovanj, ki se jih vsako leto udeležimo, vklju-
čena tudi v mednarodne izmenjave, zato bo lahko vsak dijak 
na šoli našel tudi svoje interesno področje. Svoje teoretično 
znanje bodo dijaki izpopolnili pri praktičnem pouku v šolskih 
delavnicah in na delovnih mestih v podjetjih. Drage strojnice in 
strojniki! Želimo vam nepozabno in uspešno šolsko leto, bodite 
vedoželjni, ustvarjalni in nasmejani. Vzemite si znanje, saj v 
znanju je vaša moč. Srečno!« je povedala Anja Jesenek Grašič.
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V šole so se vrnili otroci, zato previdno

Stanka Krajnc Letonja

Predstavniki policije, SPVCP MO Ptuj, 
medobčinskega redarstva, ravnatelji ter 
vsi pristojni za varnost v prometu so se 
pred začetkom novega šolskega leta 
sestali na rednem letnem posvetu.

Otroci so najranljivejši udeleženci v prometu. Ker nimajo 
toliko prometnega znanja, ker težko predvidijo nevarne situa-
cije, moramo biti nanje še posebej pozorni, zato so pristojni po-
zvali k zglednemu in strpnemu ravnanju v prometu. Policisti, 
redarji, člani SPVCP MO Ptuj in ZŠAM Ptuj so v prvem tednu 
izvajali poostren nadzor v okolici šol, na posameznih prehodih 
za pešce, križiščih in drugih nevarnih mestih.
Zagotavljanje varnosti otrok v prvih septembrskih dneh je ena 
naših najpomembnejših nalog ob začetku novega šolskega leta, 
je poudaril pomočnik načelnika PP Ptuj Tomislav Sledič: »Po-
licisti se zavedamo, kako pomembna je skrb za tiste, ki prvič 
stopajo na šolske poti in ne poznajo vseh nevarnosti, pri tem 
pa ne smemo pozabiti tudi na druge učence, ki se po dolgih 
počitnicah vračajo v šole. Policisti z dejavnostmi začenjamo že 
prej, izvajamo jih celo šolsko leto. Vključujemo se v preglede 
cestnoprometne signalizacije v bližini šol ter vrtcev, skupaj z 
vodstvi šol in drugimi akterji pregledamo načrte varnih poti, 
preverjamo tehnično brezhibnost avtobusov in drugih vozil, s 
katerimi se prevažajo otroci, prisotni smo na sestankih s starši 
in prvošolci, predavamo tudi o prometni varnosti ter se pove-
zujemo s predstavniki lokalnih skupnosti in drugih institucij. 
Izvajamo poostrene nadzore hitrosti, v prvih dneh šolskega leta 
smo posebej pozorni na opremljenost otrok z rumenimi ruti-
cami in odsevnimi telesi ter na kršitve cestnoprometnih pred-
pisov na tem območju. Vse prometne udeležence tako opozar-
jamo, da so se na ceste vrnili naši najmlajši, zato naj bodo nanje 
še posebej pozorni, starše pa pozivamo, da z otroki ponovijo 
prometna pravila, poskrbijo za varnost otrok, ko so v vozilih, 
ter tudi sami spoštujejo cestnoprometna pravila, ne nazadnje 
lahko veliko prispevajo že s samim zgledom.«

Veliko pozornost varnosti otrok posvečajo tudi v Svetu za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu MO Ptuj. Vsako leto 
izvajajo dejavnosti, s katerimi zagotavljajo učencem varno 
udeležbo v cestnem prometu na poti v šolo in domov. Pred-
sednik SPVCP Mestne občine Ptuj Franc Kozel je o dejavno-
stih povedal: »V ta namen smo imenovali delovne skupine, ki 
jih sestavljajo član SPVCP, vodja policijskega okoliša in član 
sveta četrtne skupnosti, ki so pregledali šolske poti, avtobusna 
postajališča in prometno signalizacijo in pristojne seznanili s 
pomanjkljivostmi.« 
Županja Nuška Gajšek pa je ob začetku leta povedala: »Po 
brezskrbnem poletju, ki je gotovo vsem prineslo veliko lepih in 
nepozabnih trenutkov, je tukaj že september in z njim začetek 
novega šolskega leta. Ne samo ob začetku šolskega leta, temveč 
celo leto v MO Ptuj prometni varnosti učenk in učencev na-
menjamo posebno pozornost ter se še kako zavedamo pomena 
varnosti najmlajših udeležencev v prometu. Svet za preventivo 
in vzgojo v cestnem prometu MO Ptuj skupaj z vsemi odgo-
vornimi s področja prometne varnosti že vrsto let vzorno skrbi 
za Načrt šolskih poti, v prvih šolskih dneh pa ob pomoči pro-
stovoljcev predvsem mlajše otroke spremlja na poti v šolo in iz 
nje. Nič drugače ni bilo letos, zato iskrena zahvala. Na vseh nas 
pa je, da pazimo drug na drugega in se tudi v prometu obna-
šamo skrajno odgovorno in spoštljivo. Otrokom smo odrasli 
najboljši zgled, zato pozivam vse udeležence v cestnem prome-
tu k doslednemu upoštevanju cestnoprometnih pravil in s tem 
k pravilnemu učenju otrok, kako je treba ravnati v prometu. 
Želim, da bi bila za vse učence pot do šole in izven nje kar naj-
varnejša, za kar pa se bomo v MO Ptuj posebej potrudili. Varno 
v novo šolsko leto!«
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Častna občanka je postala Branka Bezeljak

Stanka Krajnc Letonja

Mestna občina Ptuj praznuje svoj ob-
činski praznik 5. avgusta, na dan izdaje 
in potrditve mestnega prava, 5. avgusta 
v letu 1513. Na slovesnosti ob prazni-
ku so bila podeljena priznanja za leto 
2022.

Častna občanka Mestne občine Ptuj je postala Branka Bezeljak, 
profesorica slovenščine, režiserka in gledališka pedagoginja. 
Naziv je prejela za izjemne dosežke ter za življenjsko delo v 
dobrobit Mestne občine Ptuj in njenih prebivalcev, za izjemne 
zasluge na področju kulture in širše, predvsem na področju 
alternativnega, ljubiteljskega in profesionalnega gledališkega 
ustvarjanja. Odlikujejo jo široka razgledanost, zanimanje za 
svet okrog sebe ter senzibilnost za dogajanje v družbi. Vseskozi 
je bila vpeta med institucionalnim in alternativnim, ljubitelj-
skim in profesionalnim gledališčem, predvsem pa je živ dokaz 
za to, da je tudi v okolju izven središča mogoče delati na najvišji 
strokovni ravni. Vseskozi poudarja, da je treba še posebej za 
delo z mladimi in v ljubiteljski kulturi imeti visoko strokovno 
usposobljene mentorje, tudi na prostovoljni ravni. Podpisala 
se je pod režijo več kot 50 predstav in številnih občinskih ter 
drugih proslav in dogodkov. Njeno gledališko šolo je v delav-
nicah in v studiu obiskovalo več kot 2000 mladih, med njimi 
so se kalili ter nabirali prva znanja in odrske izkušnje številni 
znani, zdaj poklicni gledališki, likovni in literarni ustvarjalci. 
V sezoni 1982/83 je ob vodenju gledališke skupine DPD Svo-
boda Ptuj in Gledališča Ptuj ustanovila alternativno gledališko 
skupino Teater III Ptuj, ki je od sezone 1995/96 dalje delovala 
v opuščenih prostorih stare steklarske delavnice na Ptuju. Pod 
njenim vodstvom je ta prostor postal središče neodvisne in al-
ternativne kulture na Ptuju. Ob kulturnoumetniškem delu in 
ustvarjanju je dejavna v lokalni skupnosti in v organizacijah 
na državni ravni. Bila je predsednica ČS Center na Ptuju ter 
svetnica v svetu te skupnosti. Kot prostovoljka trenutno vodi 
Združenje borcev za vrednote NOB Ptuj, kjer med drugim or-
ganizira in vodi njihove prireditve ter slovesnosti. Bila je pred-
sednica Sveta zavoda PMPO, članica Programskega sveta RTV 
Slovenija in je predsednica Sveta zavoda MGP. Je članica pred-
sedstva Zveze kulturnih društev Slovenije, članica predsedstva 
Zveze ZB za vrednote NOB Slovenije. Pomembno je prispevala 

k promociji mesta, ne le na področju umetnosti, temveč širše. 
Svoje misli ob prejemu častnega naziva je strnila z naslednjimi 
besedami: »Kako se počutiš, ko ti sporočijo, da ti podeljujejo 
naziv častna občanka MO Ptuj? Prva misel, da sem že dovolj 
stara in ... obenem vesela in hvaležna vsem, s katerimi sem so-
delovala ter imela možnost za ustvarjalno, polno, radostno, 
mladostno in noro življenje. Hvala vsem predlagateljem, ki ste 
prepoznali, da za Ptuj nikoli nisem pristajala na povprečnost in 
mlačnost; še posebej pri delu v kulturi, umetnosti in z mladimi.«
Priznanje zlata plaketa Mestne občine Ptuj je prejelo Združenje 
šoferjev in avtomehanikov Ptuj za posebne zasluge in prizadev-
no delo na področju preventive in varnosti v cestnem prometu, 
dejavnosti pri izvedbi različnih oblik izobraževanj in projektov 
(s področja prometne varnosti) ter prispevek k večji prometni 
varnosti na širšem območju Ptuja. 
Priznanje naziv »ambasador mesta Ptuj« je prejel Miron Bre-
znoščak za delovanje in zavzemanje za mednarodno povezova-
nje in prepoznavnost ter ugled mesta Ptuj in aktivno promocijo 
Mestne občine Ptuj.
Kmetija leta v Mestni občini Ptuj je kmetija Lenart z Mestne-
ga Vrha 12. Gre za eno izmed najsodobnejših kmetij v prireji 
mleka, ne samo na Ptujskem, temveč v slovenskem prostoru. 
Sledijo namreč najsodobnejšim tehnološkim postopkom na 
področju prireje in varovanja ljudi in okolja. Komisija je bila 
posebej navdušena nad zanosom mladih, ki so polni načrtov in 
vpeti v delo na kmetiji.
Posebno nagrado za ohranjanje tradicije življenja na vasi in 
ohranjanje arhitekturne dediščine pa je prejela kmetija Fuks 
iz Krčevine pri Vurbergu 14. Kljub svoji majhnosti ohranjajo 
pridelavo na težje pridelovalnem območju in tako skrbijo za 
ohranjanje tipične panonske arhitekture ter podeželja. Svoje 
poslanstvo prenašajo tudi na mlajše rodove, ki so vpeti v delo 
na kmetiji.
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Evropska sredstva pomembno prispevala k 
višji kakovosti 
Stanka Krajnc Letonja, Simona Kašman

Od leta 2016 je Mestni občini Ptuj uspelo pridobiti kar 19 
mio. evrov nepovratnih evropskih in državnih sredstev za kar 
17 najrazličnejših projektov, ki so ali še bodo pomembno vpli-
vali na kakovost življenja naših občank in občanov ter širše. 
Gre za zajeten delež občinskega proračuna, brez katerega 
ne bi mogli izvesti vseh teh pomembnih investicij. Vsi ti pro-
jekti se odražajo v izgradnji osnovne infrastrukture, v novih 
kolesarskih povezavah, ki nas bodo povezale tudi s sosednji-
mi občinami, v izboljšanju kakovosti vode, ohranjanju kulturne 
dediščine idr. Z njimi smo naslavljali različne ciljne skupine in 
poskrbeli za višjo kakovost bivanja vseh.

Rezultate projektov Evropske unije lahko tako ali drugače vide-
vamo na vsakem koraku, saj pomembno vplivajo na kakovost 
našega življenja – pitna voda, izgradnja kanalizacije, kolesarske 
povezave, urejanje degradiranih območij idr. Obstaja več raz-
ličnih programov (nanciranja teh projektov, ki jih lahko upra-
vičenci do evropskih sredstev uporabljamo. Črpanje evropskih 
sredstev je pomemben vir, s pomočjo katerega izvajamo števil-
ne razvojne projekte. 
Pot do tega, da je projekt izbran oziroma da dobimo odobrena 
sredstva, je seveda dolga, od priprave vloge, razpisne doku-
mentacije, priprave javnega naročila, zagotavljati je treba pra-
vilno izvajanje, spremljati izvajanje pogodbe do informiranja 
javnost in obveščanja o projektu idr. Tako so obveznosti ter 
naloge občine pri pridobivanju in črpanju evropskih sredstev 
zelo zahtevne, po (nančni plati pa predstavljajo velik zalogaj, 
saj moramo vire za so(nanciranje evropskih projektov zagoto-
viti v lastnih, občinskih proračunih. 

Celostne teritorialne naložbe (CTN)
Mehanizem CTN je namenjen mestnim občinam, za kar je za-
gotovljenih približno 139 milijonov evrov iz Evropskega sklada 
za regionalni razvoj, Kohezijskega sklada in sredstev iz prora-
čuna Republike Slovenije.
V okviru CTN je bilo možno za (nanciranje prijavljati vsebin-
sko ustrezne projekte iz prednostne naložbe 4.4 – Trajnostna 
mobilnost (lahko izvajamo na mestnem območju občine) in 
prednostne naložbe 6.3 – Urbana prenova, kjer so do so(nan-
ciranja upravičeni le projekti, ki se izvajajo v t. i. degradiranih 
urbanih območjih (za MO Ptuj je to območje starega mestnega 
jedra).

Uspelo nam je urediti spominski park, mestno tržnico, kole-
sarske povezave v naselju Ptuj, odsek 1, uredili smo površine 
za pešce in kolesarje na Gregorčičevem drevoredu, v teku pa 
sta revitalizacija Stare steklarske in Vrazovega trga ter ureditev 
površin za kolesarje na Rogozniški cesti.
V tem obdobju smo/bomo za projekte, (nancirane iz meha-
nizma Celostnih teritorialnih naložb, katerih skupna vrednost 
je 13.971.849,93 €, pridobili 9.242.504,04 €, preostalo je delež 
občine.
Uspelo nam je/bo počrpati 389 € na prebivalca, kar nas v 
primerjavi z drugimi 11 mestnimi občinami uvršča na tretje 
mesto. Zato so objave v medijih, da smo ponovno najslabši med 
vsemi mestnimi občinami, nekorektne, saj niso upoštevale so(-
nanciranja na prebivalca in s tem širše slike.

Dogovor za razvoj regije (DRR)
Ključni instrument regionalne politike v programskem obdo-
bju 2014–2020 je dogovor za razvoj regije, ki je bil nov instru-
ment regionalne politike. V okviru DRR za regijo Podravje je 
tudi nekaj regijskih projektov, ki se izvajajo na območju MO 
Ptuj in smo jih pripravili in prijavili v OU MOP.
V teku so projekti odvajanja in čiščenja odpadne vode v po-
rečju Drave, gradnja regionalnih kolesarskih povezav – odsek 
1 – Ptuj–Hajdina–Kidričevo–Majšperk, odsek 2 – Ptuj–Jur-
šinci in odsek 3 – Ptuj–Markovci–Gorišnica. Skupna vrednost 
teh projektov znaša 14.0005.033,92 €, so(nancirani so v višini 
9.101.306,80 €, delež občine pa znaša 4.903.727,12 €.
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Pri blokih ob Ulici 5. prekomorske smo nameravali urediti 
parkirišča, a zaradi omejitev s komunalnimi vodi in plinovo-
dom to ni bilo možno, zato smo se odločili za postavitev igral. 
Igralne površine obsegajo tri trampoline (dva okrogla in enega 
kvadratnega, ki je namenjen osebam na invalidskem vozičku), 
plezalno mrežo in igralo z dvema klasičnima gugalnicama ter 
mrežasto gugalnico. Prvi so igrala preizkusili učenci OŠ dr. Lju-
devita Pivka.
»Glede na vesele in nasmejane obraze, ki smo jih lahko videli, 
verjamem, da je šlo za dobro odločitev. Verjamem pa tudi, da 
bodo to v prihodnosti s pridom uporabljali. Namestili smo 
tudi trampolin za invalidne otroke. Tako se lahko enakoprav-
no in enakovredno družijo ter igrajo s svojimi vrstniki, kar se 
nam zdi zelo pomembno,« je ob odprtju dejala županja Nuška 
Gajšek.

Fitnes na prostem

V Športnem parku Spuhlja smo 4. avgusta svojemu namenu 
predali (tnes na prostem, ki je bil izglasovan v sklopu partici-
pativnega proračuna za leto 2022 in smo zanj namenili 12.500 
evrov. Fitnes z devetimi napravami bo občanom v ČS Spuhlja 
ponudil še dodatne možnosti za dejavnosti na prostem, name-
njen pa bo vsem generacijam.
Županja Nuška Gajšek, ki je skupaj s predsednikom Brankom 
Strelcem odprla (tnes na prostem, je izrazila veselje, da so se v 
ČS tako povezali in da so vložili toliko svojega truda ter dela 
in sami postavili naprave. Zaželela jim je uspešno uporabo in 
veliko dobrega druženja.

Učilnica na prostem pri OŠ Breg

Na prvi šolski dan smo na OŠ Breg svojemu namenu predali 
učilnico na prostem in zeliščno učno pot, ki sta bili izvedeni 
v sklopu participativnega proračuna za leto 2022. Namenjeni 
bosta še kakovostnejšemu pridobivanju znanj, veščin in spre-
tnosti ter prepoznavanju različnih zdravilnih zelišč in začimb, 
ki jih vsakodnevno uporabljamo in srečujemo v življenju. Po-
nujali bosta povečano možnost izvedbe rednega in razširjenega 
programa zunaj v naravi in uresničevali številne cilje učnih na-
črtov različnih predmetov na različnih stopnjah izobraževanja.

Nova igrala pri blokih
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Mojster Stojan Kerbler daroval 1650 fotografij

Viteški dnevi 2022 na Ptuju

V poročni dvorani mestne hiše je 5. avgusta, na občinski pra-
znik, županja Nuška Gajšek podpisala pogodbo z gospodom 
Stojanom Kerblerjem, častnim občanom Mestne občine Ptuj in 
prejemnikom Prešernove nagrade za življenjsko delo na podro-
čju fotogra(je v letu 2020, ki je Mestni občini Ptuj daroval 1650 
fotogra(j iz svojega dolgoletnega ustvarjalnega opusa.
Podarjene fotogra(je bodo ob odprtju Kabineta Stojana Ker-
blerja v stavbi na Prešernovi 29, kjer je tudi sedež Galerije 
mesta Ptuj, predstavljene širši javnosti. V kabinetu bo na stalni 
razstavi na ogled 160 fotogra(j, druge pa bodo raziskovalcem 
Kerblerjevega mojstrskega opusa na voljo kot študijsko gradivo.
Ob podpisu pogodbe je Kerbler dejal, »da so fotogra(je nastale 
v tem okolju, zato je logično, da ostanejo v tem prostoru. Marsi-
kateri Ptujčan, ki misli, da je meščan, se teh fotogra(j sramuje, 

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Od 23. do 25. septembra so se v organizaciji Vite-
škega reda svetega Jurija iz Koroške pod sloganom 
»trajne prisotnosti in povezanosti Viteškega reda 
svetega Jurija iz Koroške z lihtenštajnsko knežjo 
družino« na Ptuju odvijali Viteški dnevi 2022, ki 
so bili v znamenju visokega knežjega obiska.
Po županjinem sprejemu princa Nikolausa, prin-
cese Margarethe in princa Josefa-Emanuela von 
und zu Liechtenstein na Ptujskem gradu je sledila 
slovesna in ponti(kalna sveta maša v cerkvi sve-
tega Jurija.
Po slovesni viteški investituri je v minoritskem sa-
mostanu v čast predstavniku lihtenštajnske knežje 
družine, S. D. princu Nikolausu von und zu Lie-
chtenstein, njegovi soprogi I. K. H. princesi Mar-
garethi von und zu Liechtenstein in S. D. princu 
Josefu_Emanuelu und zu Liechtenstein ter  novo 
umeščenim vitezom sledil večerni gala sprejem za 
redovne člane, prijatelje in povabljene visoke goste 
s kulturnim programom. 

ampak ne gre za revščino v Halozah, gre za način življenja, ki 
smo ga takrat vsi živeli.« In še zanimivost – med letoma 1953 in 
1957 je bil mojster Kerbler »redni gost« mestne hiše, saj je bila v 
kletnih prostorih temnica, kjer je razvijal svoje fotogra(je.
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Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja

Letos 14 zlatih maturantov

Ptuj postal del Unescove globalne mreže 
učečih se mest

Zlati maturanti Gimnazije Ptuj so postali 
Uroš Ber, Matija Berden Strelec, Manja 
Dokl, Matija Peršak in Lan Trafela.
Iz Šole za ekonomijo, turizem in kme-
tijstvo ŠC Ptuj so zlati maturanti postali 
Jure Bezjak, Nina Bogša, Anja Petrovič, 
Tina Voljč, Teja Žumer in Nejc Pevec.
Zlati maturant Elektro in računalniške 

Mestna občina Ptuj se je skupaj s 77 mesti iz 44 držav 2. sep-
tembra 2022 pridružila globalni mreži učečih se mest – GNLC 
UNESCO –, ki uspešno spodbujajo vseživljenjsko učenje v 
svojih skupnostih. Vključuje 294 mest z vsega sveta, ki med 
seboj delijo navdih, znanje in izkušnje ter najboljše prakse. Iz 
Slovenije sta ob Ptuju del mreže postala še Ljubljana in Laško. 
»Veseli nas, da se je Ptuj pridružil Unescovi globalni mreži učečih 
se mest. Ponosni smo, hkrati pa je to zaveza, da se bomo še naprej 
trudili ustvarjati okolje, v katerem bo znanje dostopno vsem. 
Okolje, ki bo še naprej spodbujalo vseživljenjsko učenje in učenje, 

ki bo znalo opolnomočiti našo družbo. Okolje, ki bo ponujalo 
kakovostne programe, prilagojene različnim ciljnim skupinam. 
Zavedati se namreč moramo, da je znanje nevidna naložba, v 
katero vlagamo vse življenje, bodisi na formalni bodisi neformal-
ni ravni. Prav slednje v obdobju nenehnih sprememb, tudi v luči 
pandemije, postaja neločljiv del slehernega posameznika, načina 
življenja. Slovenija je majhna država, Ptuj je majhno mesto, a 
upamo si trditi, da lahko z znanjem, ki ga premoremo, konku-
riramo marsikomu. Tudi zato je pomembno, da se zavedamo 
pomena vseživljenjskega učenja, ga podpremo in ga naslavljamo 
kot prioriteto,« je ob pridružitvi dejala županja Mestne občine 
Ptuj Nuška Gajšek.
Na tem mestu zahvala vsem institucijam, zavodom, posame-
znikom, ki so pri pripravi prijave sodelovali in s tem pripomo-
gli, da smo postali del te globalne mreže.

šole ŠC Ptuj je Nejc Rantaša, diamantni, 
z vsemi doseženimi točkami, pa Svarun 
Čelan. Zlati maturant Strojne šole Ptuj je 
Domen Lešnik. 
Zlati maturanti vseh ptujskih srednjih 

šol za šolsko leto 2021/2022 so na spre-
jemu prejeli medaljo – grb MO Ptuj na 
steklu in knjižno nagrado.
Čestitke in vse dobro tudi na njihovi na-
daljnji poti!

Zaključek srednješolskega izobraževa-
nja je eden izmed pomembnih mejnikov 
v življenju. Preden se bodo zlati matu-
ranti podali novim izzivom naproti, jim je 
županja Mestne občine Ptuj čestitala za 
izjemne rezultate.
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Na Ptuju letos ponovno več tujih gostov
27. septembra smo obeležili svetovni dan turizma

Letošnji svetovni dan turizma je posvečen temi »Ponoven pre-
mislek o turizmu«, ki se osredotoča na prihodnost. To je pri-
ložnost za ponovni razmislek o tem, kako delamo s turizmom 
in v turizmu. Kako postaviti ljudi in planet na prvo mesto ter 
usmeriti vse ravni, od javnega sektorja in gospodarstva do lo-
kalnih skupnosti, v skupno vizijo za bolj trajnostno vključujoč 
turizem.
Na Ptuju vsako leto ta dan obeležijo s prireditvijo, ki jo skupaj 
pripravijo Turistično društvo Ptuj, Zavod za turizem Ptuj in 
Mestna občina Ptuj. Tudi letos naj bi jo izvedli na Slovenskem 
trgu, kjer se ustavijo skoraj vsi obiskovalci mesta, saj tam vodni-
ki predstavijo bogato zgodovino od nastankov rimskega mesta 
Poetovio do danes. Tudi letos so imeli pripravljeno predstavi-
tev ptujske turistične ponudbe in kulturni program z nastopi 
skupine otrok iz Vrtca Ptuj, Pihalnega orkestra Ptuj in Folklor-
ne skupine Bolnišnice Ptuj. Obiskovalci bi se lahko podali na 
brezplačni vodeni ogled mesta z aplikacijo TravelAR, žal pa je 
prireditev letos zaradi slabega vremena odpadla.. 
»Turistično društvo Ptuj je ob svetovnem dnevu turizma v avli 
Mestnega gledališča Ptuj podelilo priznanja občanom, podje-
tjem, ustanovam, lokalom … predvsem za trud k razvoju tu-
rizma in prispevek k lepšemu videzu Ptuja – za lepo urejene 
hiše, okolice objektov, ocvetličenje, urejena dvorišča, zasaditve, 
vzdrževanje zelenih površin, urejenost okolja, ustvarjanje pri-
jetnih kotičkov, ohranjanje kulturne dediščine, lepo urejene go-
stinske vrtove, za vztrajnost pri oživitvi mestnega jedra, za nove 
nastanitvene kapacitete in še kaj. Izbor nagrajencev se opravi na 
območju vseh mestnih četrti. Vsako leto pa podelimo okrog 20 
priznanj,« je povedal Peter Pribožič, predsednik TD Ptuj. 
TD Ptuj se vse leto pridružuje izvedbi prireditev na Ptuju, kot 
so Kurentovanje, Dobrote slovenskih kmetij, Rimske igre in 
Grajske igre. »Letos smo skupaj z osnovnimi šolami izvedli 
prireditev ob obletnici vstopa SLO v EU. Skrbimo za urejenost 
Evroparka, sončne ure, urejenost mestnih predelov ob prire-
ditvah in se aktivno vključujemo v izvedbo akcije čiščenja v 

Mestni občini Ptuj. V dejavnosti se vključuje okrog 80 članov,« 
je še dodal Pribožič.

Smernice turizma na Ptuju
V letošnji sezoni smo se uspešno vrnili na zemljevid turistične 
ponudbe, saj beležimo velik obisk turistov iz Slovenije in tujine. 
»Smo pa trenutno v negotovem času, na katerega vplivajo vojna 
v Ukrajini, cene energentov in politična negotovost. Obiska-
nost destinacije v jesenskih in zimskih mesecih bo odvisna 
predvsem od situacije v svetu ter morebitnih ukrepov na po-
dročju korone in energetike. V pripravi je tudi Strategija razvo-
ja in trženja destinacije Ptuj za obdobje 2022–2028,« je pojasni-
la Tanja Srečkovič Bolšec, direktorica Zavoda za turizem Ptuj. 
Po podatkih ponudnikov nočitvenih kapacitet na Ptuju konec 
avgusta smo imeli v mesecih junij, julij in avgust zelo dobro 
turistično sezono. Med tednom je zasedenost okrog 70-%, 
medtem ko med konci tedna beležimo izjemno dobro zasede-
nost, tudi do 90-%. V primerjavi s preteklimi (predkoronski-
mi) leti še vedno velja, da so rezervacije kratkoročne. »V pri-
merjavi z zadnjima dvema letoma se spreminja tudi struktura 
gostov, ko na destinaciji ponovno, v večji meri, prevladujejo 
tuji gostje, v nekje 60 % (Avstrija, Nemčija, Nizozemska, Ita-
lija, Poljska, Češka). Leta 2019 smo v poletni sezoni beležili 
izrazito rast tujih gostov, nato 2020 velik padec teh in porast 
domačih gostov (predvsem zaradi turističnih bonov in omeji-
tev potovanj v tujih državah), 2021 pa znova povečanje obiska 
tujih obiskovalcev. Zelo dobro obiskanost turistov imamo tudi 
v Turistično informacijskem centu Ptuj, kjer dnevno beležimo 
več kot 100 obiskovalcev. Poleg že naštetih tujih gostov opaža-
mo veliko obiskovalcev iz Francije, ki obiščejo Ptuj predvsem 
za en dan (nastanjeni so v drugih delih države),« je o dobrem 
poletnem obisku dejala Tanja Srečkovič Bolšec.

Svetovni dan turizma, ki ga praznujemo 27. septembra vse 
od razglasitve leta 1980, je priložnost, da se zavemo velikega 
pomena turizma pri razvoju družbe ter čemu je treba name-
njati pozornost, da se turisti v našem okolju dobro počutijo. 
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Udeležba voznikov lahkih motornih vozil v 
cestnem prometu

Posebna prevozna sredstva so invalidski vozički, prevozna 
sredstva ter pripomočki in naprave, ki jih uporabnik poganja z 
lastno močjo in omogočajo gibanje, hitrejše od hoje pešca, kot 
so skiro, kotalke, rolerji …
V zadnjih letih so postali pogosto prevozno sredstvo mopedi, 
katerih konstrukcijska hitrost ne presega 25 km/h (registrska 
tablica z rdečimi črkami in številkami), in električni skiroji. 
Električni skiroji so lahko motorno vozilo, njihova uporaba pa 
pelje v smer zmanjšanja prometne gneče in izpustov plinov. 
Električni skiroji so lahko nevarni za voznika in druge udele-
žence v prometu, saj so izredno tihi, zaradi manjših koles so 
manj stabilni, razvijajo pa hitrost, ki je bistveno višja od hitrosti 
gibanja pešca.
Občinski redarji opažamo pogostejšo uporabo lahkih mo-
tornih vozil na celotnem območju naše krajevne pristojnosti, 
posebej se je uporaba tovrstnih prevoznih sredstev povečala v 
času poletnih počitnic.

S spremembo Zakona o pravilih cestnega prometa je urejeno 
področje električnih skirojev in drugih lahkih motornih vozil 
(invalidski vozički in vozila na motorni pogon, pri katerih kon-
strukcijsko določena hitrost ne presega 25 km/h in niso širša 
od 80 cm), in sicer:
Vožnja z njimi je dovoljena po kolesarskem pasu, kolesarski 
stezi ali kolesarski poti. Kjer teh prometnih površin ni ali niso 
prevozne, je dovoljena vožnja ob desnem robu smernega voz-
išča v naseljih z omejitvijo hitrosti vožnje do 50 km/h. Vožnja 
z električnimi skiroji po pločniku je prepovedana.
Električni skiro mora biti opremljen s sprednjim žarometom, 
ki oddaja belo svetlobo, na zadnji strani pa z rdečo pozicijsko 
svetilko in nameščenim rdečim odsevnikom, na obeh bočnih 
straneh pa mora imeti rumeni ali oranžni odsevnik.
Kršiteljem zgoraj navedenih določb v zvezi z uporabo lahkih 
motornih vozil se izreče globa 40 evrov.
Tako kot pri kolesarjih je obvezna uporaba ustrezno pripete za-
ščitne kolesarske čelade do dopolnjenega 18. leta starosti. 
Lahko motorno vozilo v cestnem prometu smeta voziti otrok 
od dopolnjenega 12. do 14. leta starosti, ki ima pri sebi kolesar-
sko izkaznico, in oseba, ki je starejša od 14 let.
Uporaba lahkih motornih vozil, pri katerih konstrukcijsko do-
ločena hitrost presega 25 km/h ali so širša od 80 cm, lahkih 
motornih vozil brez krmila in miniaturnih motornih vozil v 
cestnem prometu ni dovoljena. Kršitelju te določbe se izreče 
globa 250 evrov.

Lahka motorna vozila so invalidski vozički in vozila na motorni 
pogon, pri katerih konstrukcijsko določena hitrost ne prese-
ga 25 km/h in niso širša od 80 cm. 
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POLETNI FESTIVALI IN DOGAJANJE

Mateja Tomašič

Mateja Tomašič

Mateja Tomašič

Mateja Tomašič

20. festival Art 
Stays

26. festival Dnevi 
poezije in vina

Kino brez stropa: 
33 projekcij, 17 
filmov

14. festival Arsana

Štirinajsta edicija festivala Arsana je z 
več kot 50 dogodki na Ptuj privabila več 
kot 400 nastopajočih in na desetih raz-
ličnih prizoriščih gostila več kot 20.000 
obiskovalcev. Gostili so umetnike iz Ma-
kedonije, Srbije, Hrvaške, ZDA, Španije, 
Nizozemske, Italije … 
»Z letošnjo izvedbo festivala smo iz-
redno zadovoljni. Vsi dogodki so bili 
nadpovprečno dobro obiskani. Tako fe-
stivalske stalnice, kot sta Vlado Kreslin 
in Big band RTV Slovenija s solisti, kot 
tudi drugi vrhunci na glavnem odru v 
minoritskem samostanu. Še posebej smo 
navdušeni nad odzivom občinstva nad 
novim prizoriščem Mestne tržnice, kjer 
so letos nastopili Siddharta in Neisha 
z Zoranom Čalićem. Med presežke pa 
ponovno uvrščamo Operni večer na 
Panorami, ki ga je obiskalo skoraj 6000 
obiskovalcev,« so sporočili organizatorji 
festivala. 

Na Ptuju je v sklopu festival Art Stays 
skupaj sodelovalo več kot 1000 umetni-
kov, predstavljenih je bilo več kot 5000 li-

Festival, ki že 26 let navdušuje ljubitelje 
poezije, umetnosti, vina in druženja, se 
je tudi zaključil 27. avgusta z velikim pe-
sniškim branjem in koncertom glasbene 
skupine Moveknowledgement. Osrednji 
gostje so bili galicijska pesnica in avto-
rica Odprtega pisma Evropi Chus Pato, 
poljski pesnik Tomasz Różycki in ame-
riška pesnica Carolyn Forché. Skupaj 
je bilo 18 osrednjih pesniških gostov in 
devet pesnikov v spremljevalnem pro-
gramu iz desetih držav. Na številnih 

Na 33 projekcijah 17 različnih (lmov se 
je v okviru letošnjega Kina brez stropa 
zvrstilo skupno 2274 gledalcev. »Z obi-
skom smo zelo zadovoljni. S projekcija-
mi na prostem smo začeli 4. junija z raz-
prodanim letnim kinom na Športnem 
letališču Moškanjci, nadaljevali pa na 
dvorišču za kinom vse petke, sobote in 
nedelje od 23. junija do konca avgusta. 
Ob tem je (popoldanski) program, zlasti 
družinskih (lmov, potekal tudi v dvora-
ni,« je povedala Nina Milošič, vodja Me-
stnega kina Ptuj. 
Največji uspešnici sta bila (lma Top 
Gun: Maverick in Elvis ter dokumenta-
rec o slovenskih zlatih košarkarjih 2017. 
Na sporedu so bili tudi t. i. art (lmi z 

kovnih del. Letos so odprli osem razstav, 
na katerih so postavili izbor del, ki so bila 
ustvarjena v preteklih 19 letih, in jim ob 
bok postavili nove projekte istih umetni-
kov. V pripravi je tudi obsežen zbornik. 
»Zelo smo zadovoljni z obiskom razstav 
in odzivom strokovne javnosti. Izšlo je 
kar nekaj strokovnih recenzij in obse-
žnih intervjujev s sodelujočimi umetni-
ki in kustosi. Med presežke bi umestil 
eno od novih smernic festivala, in sicer 
uresničevanje nikoli uresničenih ume-
tniških projektov. To je bil letos projekt 
berlinskega umetnika Costantina Cierva 
FREE ALL. Je pa za našo majhno ekipo 
izpeljava festivala, ki velja za največjega 
in najpomembnejšega tovrstnega v Slo-
veniji in širše, vsako leto tudi svojevrsten 
presežek,« je povedal direktor festivala in 
umetniški vodja Jernej Forbici.

prizoriščih na Ptuju in v še 14 drugih 
krajih se je zvrstilo več kot 60 dogodkov: 
velika pesniška branja, pogovori s pesni-
ki, soočenja pesnikov in glasbenikov na 
dogodkih Poezija, glasba & vino, glas-
beni koncerti, vinske pokušnje, (lmske 
projekcije, ustvarjalne delavnice in gle-
dališki performansi. »Festival je dokazal, 
da poezija ni le stvar peščice ljubiteljev, 
temveč odgovor na globoko potrebo člo-
veka po pesniški izkušnji in komunikaci-
ji,« je dejal dosedanji programski vodja 
festivala Aleš Šteger.
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Rimski spektakel 
na Ptuju

2. festival UP 
Urbana Panorama 

Jubilejne 20. 
Ptujske grajske 
igre 

»Letošnje XV. Rimske igre so ponovno 
dokazale, da imamo na Ptuju največji 
prikaz antičnega obdobja v tem delu 
Evrope. Na štiridnevni prireditvi smo 
gostili udeležence iz šestih držav, na igrah 
pa je sodelovalo skoraj 800 udeležencev 
iz več kot 35 društev s Ptuja in okolice. 
Na sobotni povorki skozi mestno jedro 
smo obogatili dogajanje in vzdušje ter 
pričarali mogočnost starega Rima. Osre-
dnje dogajanje je potekalo v rimskem 
kampu Poetovio na Štukih, v katerem 
so se letos prvič predstavili obrtniki v 
izdelavi mozaika, predstavljena so bila 
rimska glasbila, tabelne igre in drobni 
predmeti. Priprave na XVI. Rimske igre, 

Letošnji festival, ki ga želijo predstaviti 
tako domačemu kot tudi širšemu ob-
činstvu, je zaznamoval glasbeni nastop 
Ramba Amadeusa. »Druga edicija festi-
vala je bila izpeljana na visoki ravni, kar 
se tiče organizacije in izvedbe samega fe-
stivala. Podprli smo mednarodno sode-
lovanje in povezovanje glasbenikov izven 
začrtanih geografskih meja. Z ekipo se 
veselimo, da lahko našemu mestu po-
nudimo drugačni pristop, kjer na svoj 
račun pridejo prav vse generacije, saj se 
le tako lahko razvijamo v urbano okolje, 
ki si ga želimo doživeti na Ptuju. Hvala 
vsem, ki nas podpirate. Odločeni smo, 
da ta festival postane nekaj, kar bodo ne 
le Ptujčani, temveč cela regija čakali celo 
leto, da spet obrnemo kolesje festivala in 
se skupaj zavrtimo v nepozabne trenutke 
in poletju damo velik nasmeh in veliko 
dobre volje,« sta povedala Nenad Nešo 
Tokalić in Marko Kolarič, organizatorja 
festival.

Grajske igre so se začele 9. septembra z 
gala grajskim viteškim večerom na Ptuj-
skem gradu. Knez Bojan je ob tej prilo-
žnosti mladega oprodo povzdignil med 
viteze. Podelili so spominske zahvale 
vsem, ki z društvom sodelujejo že 20 let. 
Na prireditvi so zaplesali člani njihove 
plesne skupine Pellegrina, glasbeni del 
pa so dodali člani iz Herzogstadt Bur-
ghausna. Sledila je napitnica na turnir-
skem prostoru, večer je obogatil še bru-
halec ognja. V soboto dopoldne so se po 
tradiciji pred popoldanskim osrednjim 
dogajanjem na turnirskem prostoru so-
delujoče skupine iz Slovenije in tujine, ki 
ohranjajo kulturo srednjega veka, pred-
stavile mestu, meščanom in županji.

različnih koncev sveta. Kot vsako leto so 
sodelovali s festivali Art Stays, Arsana in 
Dnevi poezije in vina. Konec septembra 
pa se v kinu začenja nova sezona odlič-
nih (lmov in bogatih programov za raz-
lične skupine občinstev. 

ki bodo od 17. do 20. avgusta 2023, so že 
v teku in pričakujete lahko velik spekta-
kel,« je povedal Andrej Klasinc, predse-
dnik Društva Poetovio LXIX.

Čez celotno dogajanje je zbrane vodila 
branjevka Urška Vučak Markež. »Prire-
ditev je bila tudi letos zelo lepo pripra-
vljena. Sodelujoči se že leta z veseljem 
vračajo na našo prireditev. Bi si pa želeli 
še več obiskovalcev,« je povedala Marija 
Hernja Masten, predsednica društva Ce-
sarsko-kraljevi Ptuj
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ƉŽƌĂďŶŝƓŬŝ�ĚĞůĞǎ�ƉŽ�ŬůũƵēƵ�ŽŐƌĞǀĂŶĞ�ƉŽǀƌƓŝŶĞ�ŝŶ�ƉŽŵŶŽǎŝ�Ɛ�ĨĂŬƚŽƌũĞŵ�ϯ͘
• EŽǀŝ�ĚĞůŝůŶŝŬŝ�ŽŵŽŐŽēĂũŽ�ĚĂůũŝŶƐŬŽ�ŽĚēŝƚĂǀĂŶũĞ͕�Ŷŝ�ǀĞē�ƌŽēŶĞŐĂ�ƉŽƉŝƐĂ�

ƐƚĂŶũ�Ăůŝ�ƉŽƉŝƐĂ�Ɛ�ŬĂƌƟ�ĐŽ͘�/ǌǀĞĚĞ�ƐĞ�ŵĞƐĞēŶŝ�ŽďƌĂēƵŶ͕�Ŷŝ�ĂŬŽŶƚĂĐŝũ͕�Ŷŝ�
ƉŽƌĂēƵŶĂ͘

• �Ă� ǌĂŵĞŶũĂǀŽ�ĚĞůŝůŶŝŬŽǀ� ƐĞ�ŽďƌŶŝƚĞ�ŶĂ� ƐǀŽũĞŐĂ�ƵƉƌĂǀŶŝŬĂ͕� ǀ�ƉƌŝŵĞƌƵ�
ŶĂƉĂŬ� ŶĂ� ĚŝƐƚƌŝďƵĐŝũƐŬĞŵ� ŽŵƌĞǎũƵ� ŶĂ� :^� WƚƵũ͕� ǀ� ƉƌŝŵĞƌƵ� ŶĂƉĂŬ� ŶĂ�
ƌĂĚŝĂƚŽƌũŝŚ�Žǌ͘�ĚĞůŝůŶŝŬŝŚ�ƉĂ�ŶĂ�ƵƌĂĚŶĞŐĂ�ƐĞƌǀŝƐĞƌũĂ͘

• s�ƉƌŝŵĞƌƵ�ƉŽƉŽůŶŽŵĂ�ǌĂƉƌƟ�Ś�ƌĂĚŝĂƚŽƌũĞǀ�ǀ�ƐƚĂŶŽǀĂŶũƵ͕�ŬũĞƌ�ũĞ�ƉŽƌĂďĂ�
Ϭ�Ăůŝ�ũĞ�ƚĂ�ŵĂŶũƓĂ�ŽĚ�ϰϬ�й͕�ƐĞ�ŽďƌĂēƵŶĂ�ϰϬ�й�ŽŐƌĞǀĂŶĞ�ƉŽǀƌƓŝŶĞ͘

• sůĂĚĂ� ũĞ� ĐĞŶŽ� ǌĞŵĞůũƐŬĞŐĂ� ƉůŝŶĂ� ƌĞŐƵůŝƌĂůĂ� ǌ� ĚŽůŽēŝƚǀŝũŽ� ŶĂũǀŝƓũĞ�
ĚŽǀŽůũĞŶĞ�ƚĂƌŝĨŶĞ�ƉŽƐƚĂǀŬĞ�ǌĂ�ĚŽůŽēĞŶĞ�ŽĚũĞŵĂůĐĞ͘�<ůũƵď�ƚĞŵƵ�ũĞ�ƚŽ�
ǀĞē�ŬŽƚ�ϱϬ�й�ƉŽĚƌĂǎŝƚĞǀ�ŐůĞĚĞ�ŶĂ�ůĂŶƐŬŽ�ůĞƚŽ͘

• ��ŽďŶŽǀŽ�ŬŽƚůŽǀŶŝĐĞ�ƉƌĞŚĂũĂŵŽ�ŶĂ�ogrevanje z lesno biomaso. To bo 
ŐŽƚŽǀŽ�ĐĞŶĞũƓĞ͕�ŬŽƚ�ďŝ�ďŝůŽ͕�ēĞ�ďŝ�ŽƐƚĂůŝ�ŶĂ�ƐĞĚĂŶũĞŵ�ƌĞǎŝŵƵ�ŽŐƌĞǀĂŶũĂ�
ŝǌŬůũƵēŶŽ�ŶĂ�ǌĞŵĞůũƐŬŝ�ƉůŝŶ͘�>ĞƐŶĂ�ďŝŽŵĂƐĂ�ũĞ�ǀ�ƚĞŵ�ƚƌĞŶƵƚŬƵ�ĐĞŶĞũƓĂ�ŽĚ�
ǌĞŵĞůũƐŬĞŐĂ�ƉůŝŶĂ͕�ĚŽďĂǀĂ�ďŽ�ƉŽƚĞŬĂůĂ�ŝǌ�ůŽŬĂůŶŝŚ�ǀŝƌŽǀ͕ �ǌĂƚŽ�ƌĂēƵŶĂŵŽ�
ŶĂ�ƵŐŽĚŶĞũƓĞ�ĐĞŶĞ͘�ZĞǎŝŵ�ĚĂůũŝŶƐŬĞŐĂ�ŽŐƌĞǀĂŶũĂ�ƐĞ�ďŽ�ŝǌǀĂũĂů�ǀ�ƐŵĞƌŝ͕�
ĚĂ�ƐĞ�ǀ�ŶĂũǀĞēũŝ�ŵĞƌŝ�ŝǌŬŽƌŝƐƟ��ŶŽǀ�ŬŽƚĞů�ŶĂ�ůĞƐŶŽ�ďŝŽŵĂƐŽ͕�Ŭŝ�ũĞ�ĐĞŶĞũƓŝ�
ĞŶĞƌŐĞŶƚ͘

• �ŶŝǎĂũŵŽ�ƚĞŵƉĞƌĂƚƵƌŽ�ǀ�ƉƌŽƐƚŽƌŝŚ�ŶĂ�ŵĂŬƐŝŵĂůŶŽ�ϮϬ�ƐƚŽƉŝŶũ�ĐĞůǌŝũĂ͘
• WŽƐŬƌďŝŵŽ͕�ĚĂ�ƐĞ�ƉƌŽƐƚŽƌŝ�ƐƚĂůŶŽ�ŽŐƌĞǀĂũŽ͘��Ă�ƐĞ�ƚŽƌĞũ�ƉŽŶŽēŝ�ŝŶ�ǀ�ŶĂƓŝ�

ŽĚƐŽƚŶŽƐƟ��ŶĞ�ŽŚůĂĚŝũŽ�ƉƌĞǀĞē͕�Ɛ�ƚĞŵ�ƐĞ�ůĂŚŬŽ�ǌŵĂŶũƓĂ�ƉŽƌĂďĂ�ƚŽƉůŽƚĞ�
ŝŶ�ŬŽŶēŶĞŐĂ�ƐƚƌŽƓŬĂ͘

• WƌĂǀŝůŶŽ� ƉƌĞǌƌĂēƵũŵŽ� ƉƌŽƐƚŽƌĞ͗� Žď� ŬƌĂƚŬŽƚƌĂũŶĞŵ� ŝŶƚĞŶǌŝǀŶĞŵ�
ƉƌĞǌƌĂēĞǀĂŶũƵ�ďŽ�ďŝƐƚǀĞŶŽ�ŵĂŶũ�ŝǌŐƵď�ŬŽƚ�Ɖƌŝ�ĚĞůŶŽ�ŽĚƉƌƟ�Ś�ŽŬŶŝŚ͘

• �ĂǀĞĚĂũŵŽ� ƐĞ͕� ĚĂ� ƐŵŽ� ǀ� ǀĞēƐƚĂŶŽǀĂŶũƐŬŝ� ƐƚĂǀďŝ� ĚĞů� ƐŬƵƉŶŽƐƟ�͘�EĂƓĞ�
ǀĞĚĞŶũĞ� ŝŵĂ� ǀƉůŝǀ� ŶĂ� ƐŽƐĞĚĞ� ŝŶ� ŽďƌĂƚŶŽ͘� sƐŝ� ƐŬƵƉĂũ� ƐŵŽ� ŽĚŐŽǀŽƌŶŝ�
ǌĂ� ǀĂƌēŶŽ� ƉŽƌĂďŽ� ŝŶ� ǌĂŐŽƚĂǀůũĂŶũĞ� ƉŽŐŽũĞǀ� ǌĂ� ďƌĞǌŚŝďŶŽ� ĚĞůŽǀĂŶũĞ�
ƐŝƐƚĞŵĂ͘

DELILNIKI

ENERGENTI

KAJ LAHKO 
STORIMO 

SAMI
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Oratorij znova združil otroke

Izziv odraščanja otrok v digitalni dobi

Stanka Krajnc Letonja

Marija Vučak, predsednica LAS MO Ptuj

Med 16. in 20. avgustom so otroci počitniške dni preživljali na 
19. ptujskem oratoriju, ki so ga zaradi epidemije že prav pošte-
no pogrešali. Vsako leto ga posvetijo določeni temi – letos je to 
bila zgodba perzijske kraljice Estere, potekal pa je pod geslom 
»Zaupam, zato si upam!«.
Kar 170 otrok od tretjega do 14. leta starosti je uživalo v petih 
oratorijskih dneh, v katerih so ustvarjali nove spomine, sklepali 
nova prijateljstva in doživeli polno novih dogodivščin. 
Predšolski otroci in tisti, ki so septembra prvič sedli v šolske 
klopi, so obiskovali mali oratorij, otroci od 2. do 7. razreda sre-
dnji oratorij, tisti, ki se že bližajo koncu osnovne šole, torej 8. in 
9. razred, pa veliki oratorij. 
Voditeljice Mojca Šeruga, Zala Vučak in Sara Gutschi so skupaj 
s 40 animatorji poskrbele za organizacijo številnih dejavnosti. 
»Poleg treh 'običajnih' oratorijskih dni so se otroci v četrtek 
ohladili v Termah Ptuj, v petek pa so se odpravili na izlet v 
Športni park Spuhlja. Tam jim je dan popestril obisk gasilcev, 
policistov in vojakov, najbolj pa so bili navdušeni nad predsta-
vitvijo policijskega psa. Pozdravit jih je prišla tudi ptujska žu-
panja Nuška Gajšek, ki so ji otroci navdušeno zapeli letošnjo 
oratorijsko himno. Tudi na običajen oratorijski dan ni primanj-
kovalo dogodivščin. Otroci so vseh pet dni ogromno prepevali, 
sledili so jutranjemu programu na temo tete Estere, ki je po-
tovala skozi čas in skušala priti do dvora prave kraljice Estere. 

Prav tako so skoraj vsak dan prisluhnili gledališki igrici in se 
nato o njej pogovorili na katehezah, pod okriljem duhovnega 
vodstva. Nato pa je sledila 'velika igra', v kateri so se vseh pet 
dni otroci, razdeljeni v skupine, skušali prebiti do zmage. Po 
kosilu pa je sledil še popoldanski program, namenjen raznim 
delavnicam. Otroci so lahko izbirali med veliko športnimi in 
ustvarjalnimi dejavnostmi, lahko se podali na lov na zaklad, 
se preizkusili v kraji zastave, animatorji pa so za njih ustvarili 
tudi escape room ali sobo pobega. Dogajanje smo zaključili s 
skupno zaključno molitvijo, zadnji dan pa smo celotedensko 
dogajanje skupaj s starši zaokrožili z zaključno mašo,« so o le-
tošnjem oratoriju povedali organizatorji.

S pojavom novih tehnologij se je počasi in čisto potiho raz-
širila zasvojenost z elektronskimi napravami, ki jo strokov-
njaki opažajo že pri predšolskih otrocih. Vedno mlajši otroci 
uporabljajo različne naprave (računalnike, mobilne telefone, 
tablice in druge elektronske ter digitalne naprave), kar lahko 
pri čezmerni uporabi vodi v resne stiske in ne nazadnje v za-
svojenost. Lokalna akcijska skupina za preprečevanje zasvo-
jenosti v MO Ptuj bo od oktobra do decembra organizirala 
tri predavanja za javnost. Na predavanju bo predavatelj Peter 
Topič, ki je član interdisciplinarne delovne skupine za podro-
čje nekemičnih zasvojenosti, podal odgovore na vprašanja: 
kaj je zasvojenost – razumevanje zasvojenosti in dejavnikov 
tveganja za njen razvoj, zakaj spimo – pomembnost spanja za 
optimalno delovanje naših možganov, zasvojenosti v digitalni 
dobi – zasvojenosti, povezane s sodobno tehnologijo.

Prezgodnja in čezmerna uporaba zaslonov ter naprav, ki omo-
gočajo navidezno ali razširjeno resničnost, ima lahko različ-
ne škodljive učinke na otrokov razvoj in zdravje ter kakovost 
življenja. V Sloveniji pediatri že opažajo posledice pretirane 
uporabe zaslonov pri otrocih ter mladostnikih. Starši smo s 
svojim življenjem, vedenjem in navadami vzgled, ki je naj-
močnejše vzgojno orodje, zato pomislimo, preden že predšol-
skemu otroku v roke potisnemo zaslon. 
Prva delavnica bo v četrtek, 13. oktobra 2022, od 17.30 do 
19. ure.
Osrednja tema letošnjega tedna otroka je SKUPAJ SE IMAMO 
DOBRO. Vabimo vas, da se v svoji družini osredotočite na 
skupne dogodivščine in pogovor v živo ter vsaj del časa, ki 
ga preživite pred zasloni, zamenjate z gibalnimi in igrivimi 
dejavnostmi, druženjem in čuječim doživljanjem narave ter 
ljudi.
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Ptujski pihalci v Ohridu

Šola nogometa – Nogometni klub Drava Ptuj

Martin Cvetko

Andrej Maglica, predsednik NK Drava

V poletnih mesecih so se članice in člani kulturnega društva 
Pihalni orkester Ptuj pripravljali na prvo večje gostovanje po 
epidemiji covida-19. Vabljeni so bili na sodelovanje na tradi-
cionalnem in kulturnem festivalu »Kostoski« v Ohridu. Go-
stovanje je bilo načrtovano že v letu 2020, vendar je epidemija 
onemogočila potovanja in posledično sodelovanje. V letu 2022 
pa jim je le uspelo. Gostovanje je imelo še večji pomen, ker sta 
Ptuj in Ohrid pobrateni mesti. V torek, 16. avgusta 2022, se je 
poln avtobus odpravil proti Severni Makedoniji. Pot je potekala 
skozi Hrvaško in Srbijo in je trajala 19 ur, povratna pot pa 22 ur. 
Tradicionalni festival »Kostoski« se odvija v poletnih mesecih 
in je porazdeljen na več terminov. Sodelujejo lahko mažoretne 
skupine, pevski zbori, plesne skupine, ljudski pevci, godalni 
orkestri in navsezadnje tudi pihalni orkestri. Ptujski godbi je 
uspelo dobiti najbolj priljubljeni termin, ker je takrat Ohrid 
poln turistov s celega sveta. V istem terminu so gostovali god-
beniki iz Slovaške, Hrvaške in Poljske ter pevci iz Romunije, 
Hrvaške, Srbije in Madžarske. KD Pihalni orkester je imel čast 
voditi glavno povorko skozi mesto Ohrid ter odpreti festival na 

glavnem prizorišču. Nam zelo znane slovenske melodije so na-
polnile ulice in trge mesta Ohrid in njihov nastop se je zaključil 
z zimzeleno skladbo izvajalca »,e Village People« »YMCA«, 
ki je poslušalce in druge nastopajoče združila v petju in plesu. 
Gostovanje so izkoristili za predstavitev in razkritje njihovih 
novih polo majic, z njihovim grbom in v barvah ptujskega grba, 
ter kap, ki jih je podarila Mestna občina Ptuj. Med gostovanjem 
so si člani ogledali lokalne znamenitosti in se po Ohridskem 
jezeru peljali z ladjico do samostana sv. Nauma.

Otroci so naše največje bogastvo in temelj za 
svetlo prihodnost, tako v življenju kot v športu. 
Zato smo se pri Nogometnem klubu Drava 
Ptuj odločili za sodelovanje z lokalnimi vrtci in 
šolami. Želimo vam predstaviti svojo vizijo, ki 
temelji na tem, da bi otroci s pomočjo igre in 
zabave vzljubili šport. Predvsem pa si želimo, 
da bi otroci osvojili pomembne osnove, kot so 
sodelovanje v duhu ekipe, zagnanost in vztraj-
nost, disciplina in motivacija, razvijanje moto-
rike in vse, kar bi jim pri odraščanju temeljito 
pomagalo.
V avgustu nam je uspelo skleniti sodelovanje in 
uskladiti termine s skoraj vsemi vrtci in šolami 
na Ptuju, treninge pa smo začeli že septembra.

Pišite nam na: info@fcdrava.com.
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Evropski teden mobilnosti

Stanka Krajnc Letonja

ZELENI KOTIČEK

Letošnji evropski teden mobilnosti, ki ga v MO Ptuj obeležu-
jemo že 14. leto zapored, je potekal pod sloganom »Trajnostno 
povezani, izstopimo iz avta in stopimo skupaj«. Tudi tokrat smo 
pripravili številne dejavnosti za različne ciljne skupine, s ciljem 
pozvati k spremembi potovalnih navad, k uporabi koles, javne-
ga prevoza ali hoje in združevati ljudi. Najmlajšim smo znova 
namenili Ulice otrokom, poligon Kolesarček, pripravili smo 
animacijski program Zabavna mobilnost, ZŠAM je predstavil 
projekt Varne šolske poti, na Seniorijadi pa smo ozaveščali sta-
rejše od 50 let
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ŠPORT

Sprejem Kristjana Čeha ob zaključku 
izjemne sezone

Ptujski športni 
vikend – foto zapis

Stanka Krajnc Letonja

Na poti do odličnega športnega dosežka so potrebne izjemna 
volja, disciplina in tudi podpora vseh tistih, ki športniku stojijo 
ob strani.
Ob zaključku športne sezone je županja Nuška Gajšek sprejela 
Kristjana Čeha in mu čestitala za izjemne uspehe, ki jih je nani-
zal, ter mu zaželela uspešno prihodnjo sezono.
Kristjan je s sezono zelo zadovoljen, saj gre za njegovo najboljšo 
doslej. Zaključil jo je z zmago na (nalu diamantne lige, s čimer 
je dosegel največji uspeh v tem tekmovanju za slovensko atleti-
ko. V prihodnji pa si želi metov čez 70 metrov.

Fo
to

: S
ta

nk
a 

K
ra

jn
c 

Le
to

nj
a,

 Č
rto

m
ir 

G
oz

ni
k

Zavod za šport Ptuj v sodelovanju z Mestno občino Ptuj, Špor-
tno zvezo Mestne občine Ptuj, Fundacijo za šport Republike 
Slovenije, klubi in društvi že vrsto leto pripravlja največji mno-
žični športni dogodek na Ptuju – Ptujski športni vikend. Leto-
šnji se je odvijal med 8. in 11. septembrom, številne športne 
dejavnosti pa so predstavili športni klubi, društva in drugi.



23 ŠTEVILKA 9, SEPTEMBER 2022

AKTUALNO

Posipno mesto na novem pokopališču 
zaživelo v novi, lepši podobi

Dvajset let izmenjav med dijaki s Ptuja in iz 
Burghausna

Stanka Krajnc Letonja

Stanka Krajnc Letonja
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V tem mesecu je novo rogozniško pokopališče bogatejše za 
lepo urejeno posipno mesto. Idejna zasnova je delo svetnika 
Alena Iljevca iz Društva Ptuj je naš, ki sta jo podprla tudi žu-
panja Nuška Gajšek in direktor JS Ptuj. Slednje so, ob angaž-
maju in prostovoljnem delu svetnika Iljevca, projekt (nančno 
uresničile.
»Projekt je simbolično zasnovan kot 'Drevo življenja'. Posipno 
mesto je oblikovano kot silhueta drevesa, v krošnji je krog, ki 
predstavlja krog življenja. Krošnjo krasi bor, okoli katerega se 
posipa pepel pokojnikov. Okrog osrednjega kroga v krošnji je 
zelen travnat krog, ki ga obdajajo zimzeleni lovorikovci, ki so 
prav tako zasajeni v krogu. Pot do posipnega mesta predstavlja 
deblo drevesa življenja in je zasajena s pisanim in raznolikim 
rastlinjem, kot je pisano in raznoliko življenje slehernika. Pro-
stor, v katerega je umeščena tudi klop, na kateri lahko svojci 
posedijo, je tako v vseh letnih časih na pogled lepo zelen in 

urejen. V prihodnjih letih je v načrtu še postavitev dodatnih 
spominskih obeležij za pritrditev ploščic z imeni pokojnikov. 
Želja je, da bi namestili granitne skulpture ob deblu 'Drevesa 
življenja', da bodo v prostoru delovale naravno,« je povedal sve-
tnik Alen Iljevec.

Za Gimnazijo Ptuj je letošnje leto posebno, saj obeležujejo 20 
let partnerstva, sodelovanja v izmenjavah z Aventinus Gymna-
sium iz Burghausna.
Na jubilejni izmenjavi, ki se je na Ptuju odvijala v zadnjem 
septembrskem tednu, je bil prisoten tudi ravnatelj gimnazije 
Aventinus g. Ulrich Kanz s soprogo in učitelj Stefan Angstl, ki 
je bil pobudnik sodelovanja in je vseskozi organiziral izmenjave 
z dijaki in učitelji.
Ravnatelj Boštjan Šeruga je dejal, da so veseli, da lahko po dveh 
letih ponovno spoznavajo dijake iz Burghausna, da se ohranja-
jo vezi med mestoma, z željo, da to sodelovanje ostane tako pri-
stno tudi v prihodnjih letih.

Dijake in učitelje je pozdravila tudi županja Nuška Gajšek, ki 
je izrazila veselje, da so spet lahko na obisku pri nas in da se že 
veseli oktobrskega srečanja v Burghausnu.
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Obvestilo
o pravilih oglaševanja volilne kampanje za 
lokalne volitve 2022

Pravila za izrabo časopisnega prostora v mediju Ptujčan 
za predstavitev kandidatov, političnih strank in njihovih 
programov v volilni kampanji za lokalne volitve 2022 
bodo objavljena najmanj 45 dni pred dnem glasovanja na 
volitvah na spletni strani Mestne občine Ptuj: www.ptuj.
si. Vsaki politični stranki ali listi kandidatov, ki bo s svo-
jimi kandidati kandidirala na volitvah v organe lokalnih 
skupnosti, bo na voljo največ pol strani časopisa Ptujčan, 
po ceniku oglasov, ki velja za oglaševanje. Mere za pol-
stranski oglas so naslednje: širina 189 mm in višina 123,5 
mm, za četrtino strani pa meri velikost oglasa v širino 
93,5 mm in v višino 123,5 mm. Oglas pripravi stranka oz. 
lista in ga pošlje v elektronski verziji Agenciji Lotos na: 
info@agencijalotos.net, v vednost pa na uredništvo Ptuj-
čana v datoteki PDF, ustrezni za tisk. 

Uredništvo Ptujčana

Obvestilo o javnem razpisu
Mestna občina Ptuj obvešča, da je od 29. septembra 2022 
objavljen Javni razpis za najboljšega študenta 1. stopnje 
študija, najboljšega študenta 2. stopnje študija in najbolj-
šega študenta 3. stopnje študija za študijsko leto 2021/22. 
Razpis bo odprt do 2. novembra 2022. Več na: www.ptuj.si.

Obvestilo o javnem razpisu
Mestna občina Ptuj obvešča, da je od 29. septembra 2022 
objavljen Javni razpis dodelitev štipendij in drugih oblik 
denarnih pomoči za izobraževanje Mestne občine Ptuj za 
študijsko leto 2022/23. Razpis bo odprt do 10. novembra 
2022. Več na: www.ptuj.si.

–  Odlok o Proračunu Mestne občine Ptuj za leto 2023
–  Obvezna razlaga 101. člena v povezavi s 3. točko šeste-

ga odstavka 47. člena in 49. členom Odloka o občin-
skem prostorskem načrtu Mestne občine Ptuj

–  Sklep o ugotovitvi najmanjšega števila volivcev, ki 
lahko na rednih lokalnih volitvah v letu 2022 s pod-
pisovanjem določijo kandidaturo za župana Mestne 
občine Ptuj

–  Sklep o določitvi volišč in njihovih območij za redne 
volitve župana oz. županje, članov in članic mestnega 
sveta ter članov in članic svetov četrtnih skupnosti v 
Mestni občini Ptuj v letu 2022

–  Javni razpis o so(nanciranju programov študen-
tov športnih fakultet v Republiki Sloveniji iz Mestne 
občine Ptuj v študijskem letu 2021/2022

–  Javni razpis o nagrajevanju napredovanja športnih 
ekip v Mestni občini Ptuj v letu 2022

–  Javni razpis najboljši študent 1. stopnje študija, naj-
boljši študent 2. stopnje študija in najboljši študent 3. 
stopnje študija za študijsko leto 2021/2022

–  Javni razpis za dodeljevanje štipendij in drugih oblik 
denarnih pomoči za izobraževanje Mestne občine Ptuj 
za študijsko leto 2022/2023

Uradni vestnik je objavljen na spletni strani Mestne občine 
Ptuj, na voljo pa je tudi v naši sprejemni pisarni. 

IZPOSTAVLJENO V URADNEM 
VESTNIKU 9/2022

Policijska postaja Ptuj, Osojnikova cesta 29, 
telefonska številka: 02 780 91 00 (ali 113),

Gasilski dom Ptuj, Natašina pot 1a, 
telefonska številka: 02 746 47 31 (ali 112);

Zdravstveni dom Ptuj, Potrčeva cesta 19a, 
telefonska številka: 02 787 15 00 (ali 112);

Bolnišnica Ptuj, Potrčeva cesta 23, 
telefonska številka: 02 749 14 00;

Center za socialno delo Ptuj, Trstenjakova ulica 5, 
telefonska številka: 02 787 56 00;

Mestna občina Ptuj, 
splošne informacije: 02 748 29 99;

Upravna enota Ptuj, 
splošne informacije: 02 798 01 00.

Pomembne informacije in 
telefonske številke
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38. redna seja Mestnega sveta Mestne 
občine Ptuj je potekala v ponedeljek, 
26. septembra 2022.

Stanka Krajnc Letonja

Svetnice in svetniki so se sestali na 
zadnji redni seji v tej sestavi. Potrdili 
so Proračun Mestne občine Ptuj za leto 
2023 v višini 29.624.885,53 EUR, ki je 
od predloga odloka višji za 514.655,88 
EUR oziroma 1,8 odstotka. Spremembe 
v dopolnjenem predlogu se nanašajo na 
povišanje investicijskih odhodkov za iz-
gradnjo vodohrana za 250.000,00 EUR, 
dokončanje ureditve Prešernove 29 – 
rekonstrukcija tal prve etaže v znesku 
63.236,00 EUR. Dodane so postavke, 
izglasovane v postopku participativnega 
proračuna, in sicer 12 projektov v sku-
pnem znesku 170.500,00 EUR. Višja so 
sredstva za delovanje četrtnih skupno-
sti za prireditve in materialne stroške v 
skupnem znesku 17.016,20 EUR. Kot je 
dejala županja Nuška Gajšek, gre za teh-
nični proračun, s katerim zagotavljajo 
tekoče poslovanje zavodov in nemoteno 
izvajanje projektov in investicij, ki so v 

teku.
Med pomembnejšimi so svetnice in sve-
tniki sprejeli še Sklep o potrditvi Občin-
skega programa varstva okolja za Mestno 
občino Ptuj za obdobje 2022–2027, 
sklepa o potrditvi Dokumenta identi-
(kacije investicijskega projekta (DIIP) 
»Nabava gasilskega vozila s cisterno 
GVC-2 PGD Ptuj« in o potrditvi Doku-
menta identi(kacije investicijskega pro-
jekta (DIIP) »Nabava gasilskega vozila za 
logistiko GVL-1 PGD Ptuj«.
Prav tako so sprejeli Sklep o potrditvi 
izglasovanih projektov v okviru parti-
cipativnega proračuna v Mestni občini 
Ptuj za leto 2023. Občanke in občani so 
izglasovali 12 projektov, za katere želijo, 
da se prednostno izvedejo v okviru raz-
položljivih sredstev na posameznem 
območju. Izglasovane in potrjene in-
vesticijske projekte bo občinska uprava 
izvedla v proračunskem letu 2023. Ob-
činska uprava bo po potrditvi mestnega 
sveta začela postopke izvedbe projektov 
(priprava projekta in dokumentacije, 
zbiranje ponudb …). Mestni svet je tako 
potrdil izvedbo izglasovanih projek-
tov in v proračunu Mestne občine Ptuj 
za leto 2023 zagotovil sredstva v višini 

175.000,00 EUR.
Sprejeli so tudi sklepe o ukinitvi statusa 
grajenega javnega dobra, prodaji in me-
njavi posameznih nepremičnin, solastni-
ških deležev posameznih nepremičnih in 
brezplačni uporabi poslovnih prostorov.
Pri točki volitve in imenovanja so ime-
novali Janeza Rožmarina za predstavnika 
Mestne občine Ptuj v Svet zavoda javne-
ga vzgojno-izobraževalnega zavoda Di-
jaški dom Ptuj, Aleša Belšaka za novega 
predstavnika Mestne občine Ptuj v Svet 
zavoda javnega zavoda Zavod za šport 
Ptuj do izteka mandata sveta zavoda v se-
danji sestavi, Sonjo Munda, kot predstav-
nico Vrtca Ptuj, za novo članico v Svet za 
preventivo in vzgojo v cestnem prometu, 
dali soglasje k imenovanju Tamare Dre-
venšek za v. d. direktorice javnega zavoda 
Regijsko višješolsko in visokošolsko sre-
dišče Ptuj, za obdobje od 1. januarja 2023 
do 31.  decembra  2023, sprejeli seznam 
veljavnih kandidatov iz Mestne občine 
Ptuj za elektorje v volilno telo za volitve 
člana državnega sveta – predstavnika lo-
kalnih interesov v VE 7 in obravnavali 
seznam veljavnih možnih kandidatov za 
člana državnega sveta – predstavnika lo-
kalnih interesov iz Mestne občine Ptuj.

Sprejeli rebalans proračuna za leto 2022



26PTUJČAN

MESTNI SVET

Odgovori na pobude in vprašanja s 37. 
seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj
V skrajšani obliki objavljamo pobude in vprašanja s 37. re-
dne seje Mestnega sveta Mestne občine Ptuj, ki je potekala 
v ponedeljek, 13. junija 2022, ter odgovore nanje. V celoti 
so objavljeni na spletni strani Mestne občine Ptuj, na pove-
zavi https://www.ptuj.si/objave/232 ali s klikom na spodnjo 
QR-kodo.

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1653/36: Kdaj se bo začela izgradnja op-
tičnega omrežja v naseljih Orešje in Vičava? 
Odgovor: Telemach, d. o. o., ne načrtuje izgradnje novega op-
tičnega omrežja na območju Vičeve in Orešja, saj ima tam v 
upravljanju obstoječe koaksialno omrežje, s katerim zagotavlja 
enake hitrosti prenosa kot na optičnem omrežju. Načrtuje pa 
se posodobitev KKS omrežja z novimi ojačevalniki, ki bodo za-
gotavljali boljšo stabilnost sistema; možna pa bo tudi hitrejša 
odprava napak in ugotovitev stanja omrežja.
Pripravil: Sebastjan Jakolič, KKS Ptuj, d. o. o.

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala 
pobudo št. 1657/37: Prejela sem opozorilo občana, kakor 
sledi – citirano: Ob sanaciji ribnika bi morali sanirati peš poti 
od mostička do Frankovičeva ulice zaradi erozije. 
Odgovor: Preverilo se bo dejansko stanje na terenu in saniralo 
poškodovane poti. 
Pripravil: Tadej Zorec

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala 
pobudo št. 1658/37:
Pripravi naj se tabela, iz katere bo razvidno:
–  Vrsta objekta, ali je objekt v trenutni fazi izgradnje v okviru 

pogodbenih rokov ali v zamudi, če je v zamudi – razlog za 
zamudo, predvideni realen rok dokončanja.

–  To naj velja za vse objekte v izgradnji (kanalizacija, kolesar-
ske poti, mrliška vežica, steklarska itd.). 

Odgovor: Tabela je objavljena na spletni strani MO Ptuj.
Pripravili: skrbniki projektov

Marta Tušek, svetniška skupina DeSUS, je posredovala 
pobudo št. 1659/37: Pred vhodom v območje žarnega zidu in 
pred prostorom za posip naj se namesti obvestilna tabla o po-
kopališkem redu.
Odgovor: Obvestilna tabla s pokopališkim redom je bila po-
stavljena.
Pripravil: Tadej Zorec

Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana, 
je posredoval pobudo št. 1660/37: Porušeni tabli. V Krčevini 
pri Vurberku pri hišni št. 58a je nekdo podrl tablo, na kateri 
je predstavljena ČS Grajena z označeno točko lokacije. Prav 
tako je porušena usmerjevalna tabla k določenim hišnim šte-
vilkam. 
Odgovor: Koncesionarju je bilo naročeno, da obe tabli ponov-
no postavi na prvotni lokaciji.
Pripravil: Tadej Zorec

Marjan Bezjak, svetniška skupina Lista dr. Štefana Čelana, je 
posredoval pobudo št. 1661/37: Označitev parkirnega prosto-
ra za invalide. Pred klančino za dostop z invalidskimi vozički 
v Kulturno dvorano na Grajeni so pogosto parkirani avtomo-
bili, s čimer je otežen ali celo nemogoč dostop v dvorano.
Pred klančino naj se označi parkirni prostor za invalide. 
Odgovor: Označitev parkirnega prostora za invalide je bila iz-
vedena.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala pobudo št. 1662/37: Poseg v zelene povr-
šine na Volkmerjevi cesti.
–  Na čigavo pobudo in zakaj je bil zeleni pas na Volkmerjevi 

cesti nasproti kioskov s hitro prehrano prevlečen z asfal-
tom? 

–  Ali je bilo pridobljeno soglasje pristojnih strokovnih služb 
glede na to, da sedaj pločnik ni ločen od cestišča, tam pa 
poteka šolska pot? 

–  Kolikšna finančna sredstva so bila za to porabljena in iz 
katere postavke?

Odgovor: Na območju Volkmerjeve ceste nasproti kioskov se 
je površina med cesto in pločnikom asfaltirala na podlagi dej-
stev, da se območje uporablja kot površina za parkiranje in je 
zaradi tega površina vedno uničena. Ob tem so parkirani avto-
mobili nanašali zemeljski material na cesto, ki je bila nevarna 
za vse udeležence v prometu. Asfaltiranje je izvedel vzdrževalec 
koncesionar občinskih cest v sklopu rednih vzdrževalnih del 
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na cestah in drugih javnih površinah. Navedena površina je 
ločena od vozišča ceste z obstoječim robnikom, v katerega se ni 
posegalo. Za navedena dela so bila porabljena sredstva v višini 
2657,91 EUR brez DDV iz postavke rednega vzdrževanja cest.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala pobudo št. 1663/37: Ureditev ceste pod 
Puhovim mostom. Večkrat sem že opozorila na nevaren in 
nepregleden ovinek ceste K Jezeru pod Puhovim mostom ter 
predlagala, da se tam postavi ogledalo za boljšo vidljivost.
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest, Javnim službam Ptuj, d. o. o., v pregled in ustre-
zno ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala pobudo št. 1664/37: Ureditev Vrtnar-
ske poti. Postavi naj se ogledalo na koncu Vrtnarske poti pri 
stop znaku, kjer je nepregleden priključek na ulico K Tratam. 
Uredi naj se križišče treh ulic – Vrtnarske, K Jezeru in Ormo-
ške –, kjer je sredi ceste postavljen rondo.
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest, Javnim službam Ptuj, d. o. o., v pregled in ustre-
zno ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala vprašanje št. 1665/37: Veza na pobudo št. 
1324/30 – kupi odpada ob sprehajalni poti do Rance. Zanima 
me, ali so občinske inšpekcijske službe preverile fizično na 
terenu, da se na tem dvorišču res skladišči zgolj gradbeni ma-
terial in zemljine?
Odgovor: Zemljišča s parcelnimi številkami 1743/2, 1743/3, 
1747/2, 1743/6, 1747/1 in 1746, vse k. o. 400 Ptuj, ki so v lasti 
družbe Drava VGP, d. o. o., so namenjena za skladiščenje grad-
benega materiala in zemljine. S strani občinskega inšpektorata 
je bil opravljen inšpekcijski ogled. Predmetna zadeva je bila od-
stopljena v pristojno reševanje na Inšpektorat RS za okolje in 
prostor, ki je pristojen za izvajanje inšpekcijskega nadzora nad 
odlaganjem gradbenih odpadkov.
Pripravil: Aleš Lešnik

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala vprašanje št. 1666/37: Gradnja bloka ne-
profitnih stanovanj za avtobusno postajo Ptuj – ali smo bili 
svetniki in javnost zavedeni?
Odgovor: 
Predvidena novogradnja v nobenem primeru ne bo poslabšala 
bivalnih razmer ali znižala vrednosti nepremičnin na Ciril Me-
todovem drevoredu. Nekakovostni pogled na parkirišče bo za-
menjan z novo uglednejšo ureditvijo. Zaradi predvidene grad- 
nje stanovanjskega bloka se bo zmanjšala le zelenica v lasti 

Mestne občine Ptuj, vendar bo kljub temu s preostankom pri-
bližno 5220 m2 zadoščeno določbi drugega odstavka 53. člena 
OPN, ki določa, da je treba pri večstanovanjski stavbi zagotoviti 
vsaj 200  m2 odprtih bivalnih in zelenih površin, namenjenih 
za rekreacijo in druženje stanovalcev. Zelene površine bodo 
presegale zakonsko določbo, tudi če nanjo vežemo vse bloke 
na CMD. 66 % zazidane površine stavbe je na lokaciji trenutne 
zelene površine v lasti Mestne občine Ptuj. Celotna zazidana 
površina stavbe predstavlja 22 % nove parcele 1441/2 k. o. Ptuj. 
V projektni dokumentaciji ni predvidenega podiranja nobenih 
drugih dreves, razen približno devetih dreves na območju grad-
benih posegov, ki pa se bodo nadomestila z večjim številom 
novih, mladih dreves. V obstoječe zelenice, ki so v lasti etažnih 
lastnikov, se ne bo posegalo. Pri procesu odločanja smo prever-
jali več možnih lokacij in se na koncu odločili za zemljišče za 
avtobusno postajo. Lokacija pri Kraigherjevi je bolj gosto nase-
ljena in je manj prostora za novo umeščanje, preureditev Raiče-
ve 2 pa bi zahtevala prevelik vložek za nepro(tna stanovanja po 
standardih Stanovanjskega sklada RS, ki ima omejen znesek na 
kvadratni meter, primerna pa je za preureditev v tržna stano-
vanja ali pa kak drug namen. Za lokacijo pri avtobusni postaji 
smo se odločili tudi zaradi širšega urejanja območja in ne zgolj 
omejenosti na parcelo, kamor se umešča nov stanovanjski blok.
Pripravila: Mojca Brunčič in Alen Jevtović, direktor občinske 
uprave

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala pobudo št. 1667/37: Proračun 2023 – 
vzdrževanje občinskih cest. Predlagam, da se v proračun za 
leto 2023 uvrstijo tudi vse navedene ceste, ki še niso bile ob-
novljene, v skladu s sprejetim sklepom mestnega sveta z 21. 
redne seje z dne 14. decembra 2020 o investicijsko-vzdrževal-
nih delih na občinskih cestah Mestne občine Ptuj za obdobje 
2020–2023. 
Odgovor: V skladu s sprejetim Sklepom o investicijskih vlaga-
njih v cestno infrastrukturo za območje Mestne občine Ptuj za 
leto 2022 se bo v skladu s 4. členom sprejetega sklepa za priho-
dnja leta pripravil in sprejemal nabor cest s predlogi četrtnih 
skupnosti in občanov ob upoštevanju popisa pregleda stanja 
cest – izvedba ob predpostavki, da so urejena vsa KZstanja in 
na razpolago zadostna sredstva za izvedbo.
Pripravil: Aleš Gregorec

Sergeja Puppis Freebairn, svetniška skupina Lista Andreja 
Čuša, je posredovala pobudo št. 1668/37: Proračun 2023 – sa-
nacija čistilne naprave (prečrpališča odplak) na Ranci. V pro-
račun za leto 2023 naj se uvrsti tudi sanacija čistilne naprave 
na Ranci (prečrpališče odplak), saj ni v skladu z obstoječo 
zakonodajo. 
Odgovor: Objekti na prečrpališču Ranca so bili zgrajeni v 
skladu z gradbenim dovoljenjem in takratno veljavno zakono-
dajo. Izdelana je idejna zasnova, ki je podala možnosti rešitev 
zmanjšanja vplivov črpališča Ranca na okolico. Za izboljšanje 
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razmer je treba gradbeno preurediti objekt. V teku sta zbiranje 
ponudb in izbira izdelovalca projektne dokumentacije za pri-
dobitev gradbenega dovoljenja.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredovala pobudo št. 1669/37: Da se gradbišče Ob železnici 
označi z gradbiščno tablo, kjer so navedeni vsi udeleženci in 
časovni okvir zaključka projekta.
Odgovor: Gradbiščna tabla je postavljena na začetku trase ko-
lesarske povezave pri brvi čez potok Studenčnica, kjer so vsi 
podatki skladni s pravilnikom o načinu označitve in organiza-
ciji ureditve gradbišča. Ker gre za linijsko gradnjo, se gradbišč-
ne table postavljajo na začetku in koncu trase projekta.
Pripravil: Tadej Zorec

Dijana Alibabić, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je po-
sredovala pobudo št. 1670/37: Naj se postavi e-polnilnica za 
vozila ob stanovanjskih blokih.
Odgovor: Navedeni predlog se bo obravnaval pri načrtovanju 
postavitve novih e-polnilnic in se bo izvajal v prihodnjem ob-
dobju.
Pripravil: Aleš Gregorec

In pobudo št. 1671/37: Naj se pregledajo infrastrukturna sve-
tila in se tista stara, energetsko potratna, zamenja z LED sve-
tili.
Odgovor: V letih 2012 in 2013 se je v Mestni občini Ptuj iz-
vedla celovita energetska sanacija javne razsvetljave, takrat so 
se zamenjale vse neustrezne in energetsko potratne svetilke s 
svetilkami LED. Nekaj t. i. potratnih svetil je še ob državnih oz. 
glavnih cestah. 
Pripravil: Franci Voglar, Javne službe Ptuj, d. o. o.

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je 
posredoval pobudo št. 1672/37: Na Zagrebški cesti v smeri 
proti Turniščem je pri trgovini Jager postavljena označevalna 
tabla za smeri v krožišču pri Hoferjevi trgovini, ki je popol-
noma zakrita z grmovjem, zato naj se vzdrževalec pozove, da 
ga odstrani.
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest Javne službe Ptuj, d. o. o., v pregled in ustrezno 
ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Aleksander Voda, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je 
posredoval pobudo št. 1673/37: Naj se predloži dopis, s kate-
rim je bila moja pobuda za namestitev talnih fizičnih ovir v 
križišču Ceste 8. avgusta in Slovenskogoriške ceste posredo-
vana na DRSI, in če se je prejel tudi odgovor, naj se predloži 
tudi njihov odgovor.
Odgovor: Na predlagano pobudo smo dobili pozitiven odgovor. 
DRSI je koncesionarju naročila, da v območju križišča postavi 

montažne vodilne robnike. Dopis DRSI je priloga k odgovoru.
Pripravil: Tadej Zorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 1674/37: Za glasovanje za participativni 
proračun naj se doda opis, ki bo odražal dejansko realizacijo. 
Za leto 2022 projekti niso bili realizirani, kot je bilo na gla-
sovnicah.
Odgovor: Zaradi preglednosti so na glasovnicah kratki opisi 
projektov, občanke in občani imajo na voliščih vpogled v celo-
tne vloge predlagateljev projektov s prilogami. Daljši opisi pro-
jektov so objavljeni na spletni strani Mestne občine Ptuj. V po-
stopku izvedbe smo realizirali projekte v skladu z usmeritvami 
predlagateljev. Vsebine za projekt Mobilna aplikacija »Mladi na 
Ptuju« sedaj pripravljajo strokovne službe, saj se kljub želji po 
sodelovanju predlagatelj ne vključuje v pripravo.     
Pripravila: Jasmina Krajnc

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 1675/37: Glede na to, da je v Ljudskem vrtu 
samo en predlog za participativni proračun, naj se sredstva 
namesto za glasovanje porabijo za ureditev parka.
Odgovor: Participativni proračun je sistem razporejanja dela 
proračuna Mestne občine Ptuj na način, da o porabi tega odlo-
čajo izključno občanke in občani. V Območju 1 je bilo podanih 
več predlogov, vendar se je na glasovanje uvrstil le eden, saj je 
bil ta edini, ki je bil skladen z merili. 
Pripravila: Jasmina Krajnc

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 1676/37: V parku Turnišče pri igralih naj se 
odstrani plevel in preseje pesek, saj je poln storžev.
Odgovor: Koncesionar urejanja javnih površin je odstranil 
plevel in storže na otroškem igrišču v parku Turnišče.
Pripravil: Tadej Zorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 1677/37: Sanirata naj se prekopani pločnik 
in cesta blizu Zagrebške 53, kot je že bilo večkrat pozvano.
Odgovor: Za sanacijo pločnika na Zagrebški cesti je bil pozvan 
zasebni investitor, ki je izvajal gradbene posege v pločniku. Ker 
sanacija ni bila izvedena, pristojni komunalni inšpektorat vodi 
postopek proti kršitelju za čimprejšnjo sanacijo.
Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 1678/37: Sanira naj se posedeno cestišče 
pred Zagrebško cesto 53 v smeri centra, kot je bilo že večkrat 
pozvano.
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest Javne službe Ptuj, d. o. o., v pregled in ustrezno 
ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec
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Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 1679/37: Na portalu izboljsajmo.ptuj.si naj 
se poleg statusa urejamo pripiše, kaj se bo uredilo in predvi-
deni datum ureditve. 
Odgovor: Določitev statusa objave je namenjena informaciji, 
da smo se seznanili s pobudo in je v urejanju. Dodatne infor-
macije o statusu pobude bomo dodajali v komentarje pod po-
samezno pobudo.
Pripravila: Saška Voglar, Javne službe Ptuj

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 1680/37: Krajani Ulice Jožefe Lackove št. 3a 
do 3e prosijo, da se postavi dodatno ogledalo za pregled križ-
išča iz strani vrtca.
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest Javne službe Ptuj, d. o. o., v pregled in ustrezno 
ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Andrej Čuš, svetniška skupina Lista Andreja Čuša, je posre-
doval pobudo št. 1681/37: Ob urejenem pločniku pri Vičavi 1 
naj se ukine srednji prehod za pešce pri križišču za varnejše 
zavijanje iz Vičave desno, med Raičevo ulico in Muzejskim 
trgom.
Odgovor: Ob ureditvi pločnika za pešce v križišču cest Vičava 
1 in Raičeve ulice se je v sklopu rednih vzdrževalnih del izvedlo 
podaljšanje pločnika ob Raičevi ulici. Sistem prehodov za pešce 
je na tem območju urejen in s prometnovarnostnega vidika 
skladen za vodenje pešcev. Zaradi velikega prometa pešcev je 
ukinjanje prehoda za pešce na tem območju neprimerno, ker bi 
se prekinil prometni tok pešcev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1682/37: So bila stanovanja iz Podjetja za 
stanovanjske storitve Ptuj skladno s Pogodbo 362-30/84-2 o 
pridobivanju, upravljanju in oddaji stanovanj med Podjetjem 
za stanovanjske storitve Ptuj, d. o. o., in Mestno občino Ptuj 
prenesena na občino skladno z aneksom k pogodbi številka 
362-30/94 z dne 25. februarja 1994 in ročnostjo 25 let, šteto 
od 1. januarja 1996, saj je 25letni moratorij potekel 1. januarja 
2021, kot je to zapisano v aneksu?
Odgovor: Dolgoročna rezervacija in dolgoročna obveznost, kot 
izhaja iz točk 3.3.3, 7 in 8.2 aneksa k pogodbi, sta temi, ki sta 
predmet usklajevanj med Mestno občino in PSS Ptuj, d. o. o. 
Dogovor je v pripravi. 
Pripravil: Martin Kukovič

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1683/37: Katera stanovanja oziroma ne-
premičnine so se s 1. januarjem 2021 prenesle na MO Ptuj 
skladno s Pogodbo 362-30/84-2 o pridobivanju, upravljanju 
in oddaji stanovanj med Podjetjem za stanovanjske storitve 

Ptuj, d. o. o., in MO Ptuj in aneksom k pogodbi številka 362-
30/94 z dne 25. februarja 1994 in ročnostjo 25 let, šteto od 1. 
januarja 1996? Navedejo naj se stanovanjske enote po lokaci-
jah in velikosti.
Odgovor: Ker je dogovor o prenosu in prevzemu stanovanj 
med Mestno občino Ptuj in PSS Ptuj, d. o. o., še v pripravi, vam 
odgovora v danem trenutku ne moremo podati. Ko bo ta skle-
njen, vas bomo o navedenem obvestili. 
Pripravil: Martin Kukovič

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1684/37: Koliko hidrantov je bilo zame-
njanih v letu 2022 in koliko jih je še v načrtu za zamenjavo ter 
kakšno je število delujočih in nedelujočih hidrantov?
Odgovor: V letu 2022 so se izvedli trije novi hidranti na Prečni 
poti in štirje podzemni hidranti na 5. prekomorski ulici. Do 
jeseni se bodo obnovili hidranti po prioritetni listi, ki se uskla-
juje z gasilci.
Pripravila: Marijana NIkšič Zorko in mag. Janez Merc

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1685/37: MO Ptuj naj pozove upravljavca 
vodotokov, da še pred poletnim nevihtnim obdobjem pokosi-
jo in očistijo vodotoke, ki bi lahko poplavljali. 
Odgovor: Pobudo smo posredovali upravljavcu vodotokov 
VGP Drava Ptuj.  
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1686/37: Naj se preuči možnost revidi-
ranja Celostne prometne strategije, saj smo več kot očitno 
mesto na ta način skoraj hermetično zaprli in posledično od-
gnali obiskovalce. Nujno je treba najti rešitev, ki bo omogoči-
la obiskovalcem, da se nekako zadržijo v mestu. Zagotoviti je 
treba več parkirnih mest, predvsem pa omogočiti normalno 
delovanje lastnikov lokalov v starem mestnem jedru, ki se 
drug za drugim zapirajo.
Odgovor: V skladu z zastavljenimi smernicami je predvidena 
prenova strategije z namenom preučitve doseženih ciljev in 
priprave smernic za nadaljevanje razvoja prometa na našem 
območju. Zavedamo se, da v območju starega mestnega jedra 
primanjkuje parkirnih prostorov, zato se vodi postopek za pro-
jektiranje garažne hiše na Lackovi z namenom povečevanja šte-
vila parkirnih mest v mestnem jedru.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1687/37: Nemudoma naj se pristopi k 
projektiranju in izgradnji garažne hiše pri Blagovnici na Tr-
stenjakovi ulici, ki je nujno potrebna, saj v mestnem središču 
primanjkuje parkirnih prostorov. 
Odgovor: Omenjena lokacija ni v lasti Mestne občine Ptuj, 
zato poraba javnih sredstev za ta namen ni možna. Še vedno 
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vodimo postopek za projektiranje garažne hiše na Lackovi, 
kjer smo že našli določene rešitve.
Pripravil: Alen Jevtović, direktor občinske uprave

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1688/37: Zakaj se izvedba sanacije Per-
šonove ulice ni financirala iz naslova CTN navkljub vnaprej 
pripravljenemu projektu, finančni konstrukciji ter zagotovlje-
nim sredstvom?

In pobudo št. 1689/37: Koliko sredstev in zakaj smo morali 
vračati iz naslova sanacije Peršonove ulice, ker nismo porabili 
sredstev CTN z izvedbo?
Odgovor: Mestna občina Ptuj se je 3. aprila 2018 prijavila na 
javni razpis Ministrstva za infrastrukturo za so(nanciranje 
ukrepov trajnostne mobilnosti (JR-UTM_1/2017) s projektom 
»Rekonstrukcija Peršonove ulice – 1. faza«. Vrednost projekta 
je bila ocenjena na 1.149.572,33 EUR in je zajemala ureditev 
pločnika v dolžini 680 m, ureditev kolesarske povezave v dol-
žini 680 m in ureditev enega križišča. Glede na upravičenost 
določenih vrst stroškov smo 3. decembra 2018 prejeli pogod-
bo o so(nanciranju projekta v višini 295.716,52 EUR. Toliko 
bi dobili. V letu 2018 je MO Ptuj pridobila projektno doku-
mentacijo. Skupna vrednost celotne ureditve Peršonove ulice, 
če bi delali po EU-projektu s fazo 1 in 2 s kolesarskimi pasovi 
in pločniki v dolžini 1300 m, je po projektantskih ocenah zna-
šala 2.645.740,35 EUR z DDV. Ker je bil znesek izjemno visok 
in delež evropskih sredstev nizek, smo se odločili, da projekt 
maksimalno racionaliziramo na način, da v največji možni 
meri ohranimo vse potrebno; leta 2020 smo tako sprejeli sklep 
o ureditvi obeh faz z obnovo, ki je obsegala rušenje in prepla-
stitev vozišča, razširitev ceste s 4,5 na 5,5 m nad Grabarjem 
do križišča Na jasi, zamenjavo tampona, rušenje in novogra-
dnjo pločnika, ureditev cestnih priključkov, delno obnovo JR 
in meteorne kanalizacije, obnovo vodovoda in priključkov 
(brez transportnega voda) v dolžini 1300 m. Vrednost investi-
cije je znašala 861.142,84 EUR z DDV. Iz navedenega izhaja, 
da smo tako obe fazi rekonstrukcije Peršonove ulice izvedli za 
približno enak znesek, kot je bil lasten delež samo 1. faze, če 
bi vztrajali na prvotno zastavljenem projektu. Na ta način smo 
prihranili 1.488.800 EUR občinskih sredstev, pri tem znesku pa 
ni mogoče upoštevati zneska so(nanciranja, ki bi ga morebiti 
dobili pri prijavi 2. faze projekta na javni razpis, saj ne moremo 
predvideti, koliko bi ta znašal. Vrniti smo morali 7425,19 EUR.
Pripravila: Simona Kašman in Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1690/37: Kolikšna bo končna vrednost 
objekta v Ljudskem vrtu glede na to, da je bila postavitev go-
stinskega objekta »baje« nujno potrebna zaradi zagotovitve 
sanitarnih prostorov, če bi lahko postavili samo sanitarije, ki 
bi jih vzdrževal koncesionar?
Odgovor: Za postavitev objektov, namenjenih gostinskemu 

lokalu in sanitarijam, smo namenili 184.136,05 EUR z DDV 
(projektna dokumentacija, upravna dovoljenja, gradnja in vse 
priključitve na GJI, zunanja ureditev). Ker investicija še ni za-
ključena, lahko pride do minimalnih odstopanj glede vredno-
sti. Samo za izgradnjo WC-jev bi potrebovali 100.000 EUR, 
vzdrževanje pa bi nas stalo še 25.000 EUR/letno.
Pripravil: David Majcen 

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1691/37: Naj se pozove DRSI, da pristopi 
k sanaciji Mariborske ceste, ki je že popolnoma dotrajana in 
uničena in ni varna za uporabo, prav tako ni pločnika.
Odgovor: Pobudo smo posredovali na Direkcijo Republike Slo-
venije za ceste.
Pripravil: Tadej Zorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1692/37: Na kakšen način se bodo zago-
tovila sredstva četrtnim skupnostim za pokrivanje material-
nih stroškov, ki so zaradi dviga cen energentov poskočili?
Odgovor: Skladno z napovedmi dvigov cen v prihodnjem letu 
bo v proračunu za leto 2023 predlagano povišanje sredstev za 
pokrivanje materialnih stroškov četrtnih skupnosti.
Pripravil: Matej Gajser

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1693/37: Na Klepovi ulici JP 831071 od 
hišne številke 22 dalje naj se postavijo luči javne razsvetljave.
Odgovor: V proračunu za leto 2022 je predvidena izgradnja 
manjkajoče javne razsvetljave od Klepove št. 30 do št. 40 na JP 
831 071.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1694/37: Na JP 831031 na Vičavi naj se 
opravi popravilo lukenj, ki so nastale zaradi popravila vodo-
vodnega priključka. Komunalno podjetje namreč ni vrnilo 
ceste v prvotno stanje. 
Odgovor: Sanacija cestišča na lokaciji Vičava 40 je izvedena.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1695/37: Na JP83031 na Vičavi od hišne 
številke 39 do 46 naj se uredi ustrezno odvodnjavanje mete-
ornih vod, saj ob vsakem deževju prihaja do zalivanja kletnih 
prostorov stanovanjskih hiš in se povzroča škoda občanom in 
posledično uničuje kakovost bivanja. 
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest Javne službe Ptuj, d. o. o., v pregled in ustrezno 
ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
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sredoval pobudo št. 1696/37: Na JP83031 na Vičavi od hišne 
številke 39 do 46 naj se preučijo težave s tlakom in pretokom 
pitne vode, saj se občani že dalj časa pritožujejo, da imajo iz-
jemno slab pretok.
Odgovor: Dopis KP Ptuj, d. d., je priloga k odgovoru.
Pripravil: Rado Vek, Komunalno podjetje Ptuj, d. d.

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1697/37: Naj se pristopi k izgradnji avto-
busnega postajališča na Svržnjakovi ulici v neposredni bližini 
nove enote Doma upokojencev Ptuj (varno avtobusno posta-
jališče za šolske in mestne prevoze, ki ne bo na cesti). 
Odgovor: Na območju Svržnjakove ulice se izvaja avtobusni 
promet šolskih prevozov. Na navedenem območju so obstoječa 
avtobusna postajališča šolskih prevozov, ki zadostujejo potre-
bam na terenu. Ob pripravi integracije prevozov z medkrajev-
nimi, ki jo pripravljajo izvajalci javnih avtobusnih prevozov in 
pristojno ministrstvo, se bo navedeni predlog preučil kot mo-
žnost umestitve na linijo integriranih prevozov.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1698/37: Naj se obvesti in opozori lastnik 
kabelske infrastrukture, da sanira nevarni kabel, ki visi zelo 
nizko nad voziščem LK 329591 na Ulici Vide Alič. 
Odgovor: Na podlagi pobude bomo opozorili lastnika kabel-
ske infrastrukture, da izvede sanacijo kabla nad voziščem LK 
329591 na Ulici Vide Alič.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1699/37: Naj se čimprej sanira cesta v Kr-
čevini pri Vurberku JP 828752 in LC 328082, kjer je zaradi 
zadnjih neurij prišlo do poškodb bankin in samega vozišča. 
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest Javne službe Ptuj, d. o. o., v pregled in ustrezno 
ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1700/37: Zavod za šport Ptuj naj nemu-
doma pristopi k zamenjavi golov na igrišču na Vičavi, ki so 
dotrajani in nevarni za uporabo.
Odgovor: Novi goli na Vičavi so bili montirani v začetku av-
gusta.
Pripravil: Sandi Mertelj, direktor Zavoda za šport Ptuj

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1701/37: Naj se pristopi k sanaciji Volk-
merjeve ceste, ki je popolnoma uničena in dotrajana. Promet 
naj se preusmeri na državno cesto, ki je projektirana in izve-
dena za tovrstni promet.
Odgovor: Za Volkmerjevo cesto se že pripravlja ustrezna pro-

jektna dokumentacija obnove vozišča, površin za pešce in ko-
lesarje od Potrčeve ceste v smeri Mestnega Vrha. Obnova je 
predvidena v prihodnjem obdobju.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1702/37: Naj se pristopi k nadgradnji 
vodovodnega omrežja v Žabjaku, saj po pridobljenih infor-
macijah vodovodna infrastruktura ne zmore več ustreznega 
pretoka vode. Z izgradnjo enote Doma upokojencev Ptuj in 
stanovanjskih in poslovnih objektov, ki jih imajo namen zgra-
diti investitorji, bo potreba po normalnem pretoku vode še 
bistveno večja.
Odgovor: V proračunu so zagotovljena sredstva za zamenjavo 
vodovodnega cevovoda od Slovenskogoriške 11 do konca meje 
OPPN Žabja vas. Izgradnjo smo želeli začeti v začetku junija, 
vendar to ni bilo možno zaradi dovozov betona na gradbi-
šče doma upokojencev, saj v delu trase potrebujemo popolno 
zaporo. Z nadzorom doma upokojencev smo dogovorjeni, da 
javijo, kdaj lahko pristopimo h gradnji vodovoda, da se medse-
bojno ne oviramo.
Pripravila: Marijana Nikšič Zorko

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1703/37: Naj se obvestijo lastnik, koncesi-
onar in pristojne inšpekcijske službe, da se na državni cesti R3 
– regionalna cesta III., odsek 1292, pri stanovanjski hiši Kr-
čevina pri Vurberku 80a na parceli: 794/1, k. o. 367 GRAJEN-
ŠČAK, ki je v lasti REPUBLIKE SLOVENIJE, zagotovi varna 
pregledna berma, ki bo omogočala varno vključitev stanoval-
cev in obdelovalcev kmetijskih površin na državno cesto. 
Odgovor: Nadzor nad vključevanjem na regionalno cesto je v 
pristojnosti Ministrstva za infrastrukturo, Inšpektorata RS za 
ceste, od katerega smo prejeli odgovor, da je zavezanec v celoti 
odstranil živo mejo ob cesti, v odmiku 3 m od roba vozišča, in je 
dosežena zahtevana preglednost. Po prejemu ponovne pobude 
je ogled opravila tudi občinska inšpekcija, ki je ugotovila, da je 
zagotovljeno pregledno vključevanje na R3 z občinske ceste JP 
828 721 in tudi z individualnih priključkov Krčevina pri Vur-
bergu 80 in 80b.
Pripravila: mag. Olga Fekonja

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je 
posredoval pobudo št. 1704/37: Naj se pozove investitor, da 
sanira cesto v Orešju od št. 150 do 155 na JP 831131, ki je 
zaradi težkih tovornih vozil zelo poškodovana. 
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest Javne službe Ptuj, d. o. o., in pristojni inšpekcij-
ski službi v pregled in ustrezno ukrepanje.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1705/37: Zakaj Podjetje za stanovanjske 
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storitve Ptuj, d. o. o., v roku enega leta od objave prednostne 
liste za stanovanja še vedno ni oddalo razpoložljivih stano-
vanj?
Odgovor: Ponovno poudarjamo, da PSS Ptuj, d. o. o., ne zadr-
žuje nobenih primernih stanovanj. Navedbe gospoda Klemen-
ca so napačne, neresnične in zavajajoče.
Pripravilo: PSS Ptuj, d. o. o.

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1706/37: Kako bo zgrajen suhi zadrževal-
nik na Grajeni? Kako je načrtovan, na kateri lokaciji bo ume-
ščen, terminska izvedba? Občani niso seznanjeni s potekom 
izgradnje. 
Odgovor: MO Ptuj je vodila postopek izdelave OPPN, s katerim 
je umeščala v prostor suhi vodni zadrževalnik na Grajeni. V ta 
namen je bila v letu 2021 izvedena tudi javna razgrnitev Izho-
dišč za pripravo OPPN in več usklajevalnih sestankov z lastniki 
zemljišč, kamor je bil umeščen zadrževalnik. V nadaljevanju 
postopka smo prejeli mnenje Ministrstva za kmetijstvo RS, da 
je treba najprej spremeniti namensko rabo območja. Zahtevana 
sprememba namenske rabe iz kmetijske v vodno infrastrukturo 
se bo izpeljala v postopku SD4 OPN, ki je v teku (skupaj še z 
nekaterimi drugimi pobudami). Naša ocena je, da bo postopek 
SD$ OPN trajal okvirno dve leti. 
Pripravila: Snežana Sešel

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1707/37: Naj se sanira pot ob Šolskem 
centru Ptuj na parceli: 3992, 400 Ptuj, kjer je nekdo prekopal 
asfaltirano pot in je ni vrnil v prvotno stanje.
Odgovor: Predlagano pobudo bomo posredovali upravljavcu 
občinskih cest Javne službe Ptuj, d. o. o., v pregled in ustrezno 
ureditev.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1708/37: Podajam pobudo, da PSS, d. o. 
o., poda poimenski seznam dodeljenih in predanih stanovanj 
upravičencem in prednostne liste A in B, ki je bil objavljen v 
Ptujskem vestniku. Tam so bili z imeni in priimki objavljeni 
seznami in pričakujem, da se poda verodostojna informacija, 
ali so upravičenci pridobili stanovanja ali ne. 
Odgovor: Seznam upravičencev iz naslova razpisa za dodelitev 
nepro(tnih stanovanj prednostne liste A in B je objavljen v pri-
logi na spletni strani.
Pripravila: PSS Ptuj, d. o. o., in Kornelija Orlač

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1709/37: Podajam pobudo na pobudo 
št. 1645/36, da se poda informacija, zakaj Podjetje za stano-
vanjske storitve Ptuj, d. o. o., ne odda trisobnega občinskega 
stanovanja na Volkmerjevi cesti 5 v drugem nadstropju, ki je 
prazno že dalj časa in pripravljeno za vselitev. Po pridobljenih 

informacijah naj bi PSS to stanovanje namerno zadrževalo.
Odgovor: Ponovno poudarjamo, da PSS Ptuj, d. o. o., ne zadr-
žuje nobenih primernih stanovanj. Navedbe gospoda Klemen-
ca so napačne, neresnične in zavajajoče.
Pripravilo: PSS Ptuj, d. o. o.

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredoval pobudo št. 1710/37: Podajam pobudo, da se sanira 
slabo izvedena preplastitev cestišča na LC 328032 zaradi iz-
gradnje kanalizacije v Kicarju in Podvincih 66c na LC 328032.
Odgovor: Cesta LC 328032 se bo sanirala pred koncem izvedbe 
projekta Odvajanje in čiščenje odpadne vode v porečju Drave 
– Mestna občina Ptuj (30. 6. 2023), saj je trenutno cesta še zelo 
obremenjena zaradi transporta gradbenih strojev in materiala.
Pripravila: Minja Vučinić

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je po-
sredovalpobudo št. 1711/37: Podajam pobudo, da se poda in-
formacija, kaj je botrovalo odločitvi, da so se zarisale označbe 
na cestišču LK329431 Ulica heroja Lacka 10, ki prepovedujejo 
ustavljanje in parkiranje. 
Odgovor: Cesta ima urejen dvosmerni promet z ločilno črto 
in širino voznega pasu 3 m. Na navedenem območju ni možno 
zagotoviti parkirnih mest na vozišču oz. zagotavljati začasnega 
ustavljanja zaradi preozkega dela in radija ovinka. Neposredno 
ob navedenem delu so štiri parkirna mesta modre cone, v od-
daljenosti 50 m je bližnje parkirišče modre cone Vinarski trg, 
kjer sta omogočena parkiranje in ustavljanje za vse uporabnike. 
Ob prihodnjih spremembah Odredbe o določitvi javnih in re-
zerviranih parkirnih površin na območju MO Ptuj bomo pre-
dlagali spremembo bližnjih štirih parkirnih mest modre cone 
v belo cono.
Pripravil: Aleš Gregorec

Milan Klemenc, svetniška skupina samostojni svetnik, je na 
seji posredoval pobudo št. 1712/37: Želel bi pojasnilo o tem, 
kar sem zasledil v Štajerskem tedniku glede Arsane in tega 
kupa na Panorami. Vsem svetnikom sem poslal odgovor in bi 
želel tudi, da se Štajerski tednik na drugi strani vpraša, da smo 
si šli skupaj zadevo pogledat in predstavnikov Arsane takrat 
tam ni bilo. Sprejeli smo najboljšo trenutno možno odločitev. 
Zadeva se je zatravila. Tisti kup nikakor ni tako moteč, kot se 
to hoče predstaviti javnosti. Prosim, da se to nekako objavi in 
pojasni.
Odgovor: Drži, samo v vednost, da je 3500 EUR vsakoletni 
strošek tega platoja. Mislim, da je najbolj racionalno, da se za-
travi, potem bo tudi videz bistveno drugačen. 
Pripravila: Nuška Gajšek, županja
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JOE VALENČIČ: SLOVENCI V 
AMERIŠKI KULTURI

13. 10., 19.00 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj

VEŠČINE IN SKRIVNOSTI 
MOJSTROV IN MOJSTRIC 

TKANJA
6. 10., 18.00, Ptujski grad

POGOVOR O(B) FILMU: 
ORKESTER
20. 10., 19.00

Mestno gledališče Ptuj

PRIREDITVE, KULTURA IN IZOBRAŽEVANJE

NAPOVEDNIK 
DOGODKOV

SOBOTA, 1. 10.

10.00: Dr. Zoran Tairović: Zlata doba/Tarot, Velika Arkana, vodstvo po 
razstavi z umetnikom in predstavitev kataloga razstave, Galerija mesta 
Ptuj; 21.00–3.00: HouseWerk, house set DJ Felipé in Merru, CID Ptuj

PONEDELJEK, 3. 10.

10.00–12.00: S slikanjem krepim odnose v družini, likovna delavnica, 
v kateri boste raziskovali družinske odnose, se spraševali, kako jih iz-
boljšati in kako spremeniti določene zakoreninjene vzorce, ki jih nosimo 
v sebi (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 10. 10., 17. 10. in 24. 10.); 
16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, brezplačen in po-
polnoma zaupen program nudenja psihološke pomoči Insta po#moč, 
namenjen mladim med 12. in 29. letom starosti, CID Ptuj; 18.00: Psi-
hoterapevtsko svetovanje, brezplačno individualno svetovanje z na-
menom izboljšanja sposobnosti obvladovanja čustev, gradnje pozitivne 
samopodobe … (Zlatko Zimet), Špajza modrosti (tudi 10. 10., 17. 10. 
in 24. 10.)

TOREK, 4. 10.

13.00: Kreativni torek v Špajzi: Osnove risanja, ustvarjalna delavnica 
za zainteresirane od 5. leta starosti (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 
11. 10., 18. 10. in 25. 10.); 18.00: Najstnik v hiši, podporna skupina 
in svetovalnica za starše najstnikov (Marija Baškarad), Špajza modrosti 
(tudi 18. 10. in 25. 10)

SREDA, 5. 10.

13.00: Harry Potter Klub, ustvarjalna delavnica za mlade ljubitelje Harry 
Potterja (Martina Frangež), Špajza modrosti (tudi 13. 10., 20. 10. in 27. 
10);
17.00: Na poti k sebi: Kako poslušati in poskrbeti za potrebe svojega 
telesa, psihološko predavanje za odrasle (Sanela Peresciutti), Knjižni-
ca Ivana Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice); 19.00: Otroci potrebujejo 
gibanje in ne sedenja, spletno predavanje za starše (Simona Vrbanič, 
Simona Kapl), obvezne prijave, Špajza modrosti

ČETRTEK, 6. 10.

13.00: Po šoli v špajzo, brezplačne dejavnosti za učence (Martina Fran-
gež), Špajza modrosti (tudi 13. 10., 20. 10. in 27. 10.); 16.30. Makrame, 
uvodna delavnica osnov makrameja in tehnik pletenja (Nuša Topolovec), 
obvezne prijave, CID Ptuj (25 €, mladi (15–29 let): 15 €); 17.00: Pravljič-
na urica z jogo, literarno srečanje, namenjeno otrokom od 4. leta sta-
rosti dalje, zaželeni so copatki in lahna oblačila. Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj; 18.00: Veščine in skrivnosti mojstrov in mojstric tkanja, odprtje 
razstave baročnih tapiserij, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad

SOBOTA, 8. 10.

17.00: Zgodba z namenom, predstavitev knjige in odprtje razstave oz.

projekta, ki s čudovito ilustrirano slikanico na tankočuten način odpira 
temo minevanja in izgube, CID Ptuj; 18.00: Družinska razmerja: Pod-
porna skupina za ločitev, svetovalnica ob razvezi zakonske zveze ali 
prekinitvi zunajzakonske skupnosti (Darja Nadelsberger Bene), možni 
individualni dogovori, obvezne prijave, Špajza modrosti

PETEK, 7. 10.

9.00: Kako naprej – ob kavi in čaju, podporna skupina in svetovalnica 
za družine (Saša Bezjak), Špajza modrosti (tudi 14. 10., 21. 10. in 28. 
10)

TOREK, 11. 10.

16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, brezplačen in po-
polnoma zaupen program nudenja psihološke pomoči Insta po#moč, 
namenjen mladim med 12. in 29. letom starosti, CID Ptuj; 17.00: Igral-
na urica s knjigo, literarno srečanje, namenjeno otrokom od 5. do 9. 
leta starosti, zaželeni so copatki in lahna oblačila, Knjižnica Ivana Potrča 
Ptuj; 17.30–19.00: Pot do telesnega in duševnega zdravja, brezplač-
no informativno predavanje (obvezne prijave), Društvo Krog za naravno 
življenjsko pomoč, Gasilski dom Ptuj

SREDA, 12. 10.

19.00: Postala sva starša, ostajava par, spletno predavanje za starše 
(Simona Vrbanič, Simona Kapl), obvezne prijave, Špajza modrosti

ČETRTEK, 13. 10.

19.00: Joe Valenčič: Slovenci v ameriški kulturi, predavanje enega 
najvidnejših članov slovenske skupnosti v Clevelandu, Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice)

SOBOTA, 15. 10.

9.00–16.00: Uvodno usposabljanje za prostovoljno delo, usposablja-
nje v sodelovanju s Slovensko filantropijo, CID Ptuj; 10.00–13.00: Mu-
zejski vikend: Tkanje niti, tkanje zgodb, muzejska delavnica za družine 
z otroki, starimi več kot 5 let, Pokrajinski muzej Ptuj  - Ormož, Ptujski 
grad

NEDELJA, 16. 10.

9.00–16.00: Uvodno usposabljanje za prostovoljno delo, usposa-
bljanje v sodelovanju s Slovensko filantropijo, CID Ptuj; 12.00–15.00: 
Nedeljski brunch: Oktoberfest, kulinarično razvajanje z bogatim izbo-
rom jedi na bifeju in neposredno pred vami (show cooking), s kuharskim 
chefom Robertom Žibratom, Terme Ptuj (Grand hotel Primus) (23,90 
€, otroci do 12 let: 13,90 €, otroci do 4 let: brezplačno v spremstvu 
staršev)

PONEDELJEK, 17. 10.

16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, brezplačen in po-
polnoma zaupen program nudenja psihološke pomoči Insta po#moč, 
namenjen mladim med 12. in 29. letom starosti, CID Ptuj
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Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb programa ali 
odpovedi prireditev.

NAPOVEDNIK DOGODKOV

50. let Likovne sekcije dr. Štefke Cobelj, slikarska razstava, DPD Svo-
boda Ptuj, Miheličeva galerija Ptuj, 8. 9.–23. 10. 2022, sreda–nedelja: 
12.00–18.00; Veščine in skrivnosti mojstrov in mojstric tkanja, razstava 
baročnih tapiserij, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož, Ptujski grad, 6. 10.–30. 
11. 2022, torek–nedelja: 10.00–18.00; Vinko Prislan, razstava, najnovejši 
slikarski opus, Pokrajinski muzej Ptuj - Ormož (Miheličeva galerija), 27. 
10.–27. 11. 2022, sreda–nedelja: 12.00–16.00; Karel Destovnik – Kajuh 
(1922–1944), razstava ob stoletnici rojstva pesnika in narodnega heroja 
(avtorica: Anja Ogrizek), Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (Študijski oddelek), 
7. 10.–7. 11. 2022, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00; 
Miha Mate – 80 let, razstava, posvečena mladinskemu pisatelju ob nje-
govem jubileju, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (Mladinski oddelek), 3. 10.–31. 
10. 2022, ponedeljek–petek: 8.00–19.00, sobota: 8.00–13.00

REDNE RAZSTAVE IN DOGODKI

GLEDALIŠČE (več na mgp.si)

KINO (več na www.kinoptuj.si)

TOREK, 18. 10.

17.00: Osnovni tečaj lončarstva, tečaj za začetnike, ki želijo spoznati 
ta čudoviti naravni material ter preizkusiti svojo ustvarjalnost na lončar-
skem vretenu (Janja Repina), CID Ptuj (75 €, mladi (15–29 let): 60 €)

SREDA, 19. 10.

17.00: Na poti k sebi: Emocionalni možgani in pojem zadovoljstva, 
psihološko predavanje za odrasle (Sanela Peresciutti), Knjižnica Ivana 
Potrča Ptuj (razstavišče knjižnice); 19.00: Kako lahko pomagam svo-
jemu otroku zablesteti, spletno predavanje za starše (Simona Vrbanič, 
Simona Kapl), obvezne prijave, Špajza modrosti

ČETRTEK, 20. 10.

17.00: Pravljična urica z jogo, literarno srečanje, namenjeno otrokom 
od 4. leta starosti dalje, zaželeni so copatki in lahna oblačila, Knjižnica 
Ivana Potrča Ptuj; 18.00: Mirjana Šernek: Svetloba življenja je močnej-
ša od teme, literarno-glasbeni večer, Knjižnica Ivana Potrča Ptuj (Štu-
dijski oddelek)

PETEK, 21. 10.

21.00: Villa Mondina noč: Petar Grašo + gost presenečenja, tradi-
cionalni družabni dogodek z živo glasbo in obilo zabave, Villa Monde 
(vstopnina)

SOBOTA, 22. 10.

19.00: Anarhitekt Hip Hop Vol. I, hip hop premierni večer novonastale 
založbe Anarhitekt Records, ki na oder vrača pravi old school rap, CID 
Ptuj (12 €, na dan dogodka: 15 €); 21.00: Villa Mondina noč: Magnifico 
+ gost presenečenja, tradicionalni družabni dogodek z živo glasbo in 
obilo zabave, Villa 

TOREK, 25.10.

16.00–20.00: Svetovalnica za mlade: Insta po#moč, brezplačen in po-
polnoma zaupen program nudenja psihološke pomoči Insta po#moč, 
namenjen mladim med 12. in 29. letom starosti, CID Ptuj

SREDA, 26. 10.

19.00: Narava in psihofizično zdravje otrok, spletno predavanje za starše 
(Simona Vrbanič, Simona Kapl), obvezne prijave, Špajza modrosti

SOBOTA, 1. 10.

18.15: Avatar, James Cameron, ZDA in VB, 2009, 165 min, domišljijski 
akcijski spektakel in pustolovščina enega najboljših režiserjev (5 €/4 €)

PONEDELJEK, 3. 10.

19.00: Pesnik v kinu: Zdenko Kodrič, pogovor z avtorjem o njegovi 
pesniški zbirki Slovenski Faust. Sinoči, Mestni kino Ptuj

SOBOTA, 8. 10.

10.00: Kino vrtiček: Najboljši rojstni dan (Best Birthday Ever), Michael 
Ekbladh, Nemčija, Nizozemska in Švedska, 2021, 70 min, družinska 
animirana pustolovščina, sinhronizirano (4+), projekciji filma bo sledila 
igralna delavnica za otroke, Mestni kino Ptuj (3 €)

SREDA, 12. 10.

10.00: Filmska čajanka: Plesna terapija (Rumba la vie), Franck Du-
bosc, Francija, 2021, 94 min, komedija, projekciji filma bo sledilo druže-
nje ob čaju in pecivu, Mestni kino Ptuj (3 €)

ČETRTEK, 20. 10.

19.00: Pogovor o(b) filmu: Orkester, Matevž Luzar, Slovenija, 2021, 
111 min, komična drama, projekciji filma bo sledil pogovor z režiserjem 
Matevžem Luzarjem, Mestno gledališče Ptuj (5 €/4 €)

SOBOTA, 1. 10.

9.30 in 11.00: Cepetavček, nepozabna, hudomušna in ganljiva otroška 
predstava, ki bo navdušila majhne in velike (abonma Lunica in Zvezdica 
ter za Izven), gostuje Ku-Kuc gledališče, Mestno gledališče Ptuj (8 €); 
19.00: Dr. Zoran Tairović: Orfej in Euridika, stalna umestitev likovnega 
dela v zbirko Mestnega gledališča Ptuj; 19.30: Dr. Zoran Tairović: Lex 
Homeless, projekcija filma priznanega avtorja, režiserja in scenarista, 
Mestno gledališče Ptuj

PETEK, 7. 10.

9.30 in 11.00: Brata Grimm: Rdeča kapica, lutkovna predstava (za 
zaključene skupine), koprodukcija Mestnega gledališča Ptuj, Gledališča 
Labirint in Društva lutkovnih ustvarjalcev Ljubljana, Mestno gledališče 
Ptuj

SOBOTA, 8. 10.

19.30: Tadej Toš: Freestyle, predstava najhitreje govorečega in gosto-
besednega Ptujčana, ki vas bo nasmejal do solz, Mestno gledališče Ptuj 
(18 €)
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Sledite nas na:
Nepremičnine Ptuj

nepremicnineptuj

2�SJUWJRNÃSNSJ��2NQJSF�/FSÃNÃ�X�U���9WXYJSOFPT[F�ZQNHF����5YZO
9����������������2���������������\\\�R�SJUWJRNHSNSJ�XN

PRODAJA VRSTNIH HIŠ  
v novi soseski na Zgornji Hajdini

5TPQNÃNYJ�_F�TLQJI�NS�XJ�ITLT[TWNYJ�_F�YJWRNS�

• v velikosti neto 137 m2 (brez terase),
• _�_JRQONĔÃN������������R2,
• v III. podaljšani gradbeni fazi, 
• _LWFOJSJ������
• UWTIFOSF�HJSF���������*:7�[RJXSJ�����������*:7�PTSÃSJ��

NAJBOLJŠI NA PTUJU!
www.bodylife.si

051 60 60 52

VRATA ZDRAVJA

VSAK MESEC V VAŠEM NABIRALNIKU.
Ï%734-7�13�489.
������+3743(-2.78):
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